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FITXA TÈCNICA 

 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Població de Barcelona de 18 anys i 
més. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
800 entrevistes. 

 

METODOLOGIA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI. 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s’han format per l’encreuament dels deu 
districtes municipals amb el gènere i 
amb l’edat dels ciutadans (l’edat es 
divideix en sis categories: de 18 a 24, 
de 25 a 34, de 35 a 44, de 45 a 54, de 
55 a 64 i de 65 anys i més). S’han 
aplicat quotes per a cadascun dels 
estrats calculades de forma proporcional 
segons el padró municipal. 

AFIXACIÓ 
Proporcional. 

 

PONDERACIÓ 
No és procedent. 

 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 
(2σ), i P = Q, l’error és de ±3,46% per al 
conjunt de la mostra. 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 14 al 20 de desembre de 2012. 

 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
Instituto Apolda SL 
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Base

Descripció dels enquestats/des als 
que se’ls ha formulat la pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 
“Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els 
que es connecten a Internet alguna 
vegada. 

Si no s’especifica la base, es 
sobreentén que responen tots els 
enquestats/des.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 
segons el grau de llibertat en les 
respostes.

En les preguntes espontànies no es 
llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de 
resposta.  

Altrament les preguntes són 
suggerides i es llegeixen o mostren 
totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 
resposta

Especificació del tipus de pregunta 
segons el nombre de possibles 
respostes.

En les preguntes multirespostes els 
enquestats/des poden donar una o 
més opcions de resposta.  En algunes 
ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest 
apartat. 

En les multirespostes la suma dels 
percentatges d’una columna pot 
superar el 100%. En l’exemple el 
sumatori de la columna referent al 
total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 
resposta única i s’obliga als 
enquestats/des a decantar-se per una 
opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte)

Nombre d’enquestats/des als que se’ls ha formulat la 
pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/des que 
es connecten a Internet als que se’ls hi pregunta pel lloc de 
connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 
d’enquestats/des que han contestat cada opció dividit entre el 
nombre total d’enquestats/des als que s’ha formulat la 
pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 
connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 
percentatge és del 92%.

Formulació de la pregunta 
segons el qüestionari.

Variables seleccionades 
per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Q1. GÈNERE

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
HOME
DONA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
46,8 100,0 ,0 50,0 50,0 50,6 48,5 46,3 39,8
53,3 ,0 100,0 50,0 50,0 49,4 51,5 53,7 60,2

Q2 (RESUM). QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EDAT
Mitjana
Des.Est.
(n)

49,9 48,3 51,2 20,5 29,4 40,5 49,4 59,8 74,4
18,5 17,8 19,0 2,2 3,2 3,0 2,6 2,8 7,0

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)

Q2. QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
7,3 7,8 6,8 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,8 19,0 16,7 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
19,5 21,1 18,1 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
16,3 16,8 15,7 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
13,5 13,4 13,6 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
25,8 21,9 29,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
6,5 7,2 5,9 6,9 9,2 7,7 6,2 4,6 4,9

16,8 16,3 17,1 17,2 17,6 16,0 16,2 16,7 17,0
11,5 11,5 11,5 10,3 12,7 11,5 11,5 12,0 10,7
5,1 5,1 5,2 6,9 4,2 4,5 4,6 5,6 5,8
8,5 8,3 8,7 10,3 7,0 7,7 9,2 9,3 8,7
7,6 7,5 7,7 6,9 8,5 7,7 6,9 7,4 7,8

10,4 10,2 10,6 10,3 9,2 10,3 10,8 10,2 11,2
10,4 10,2 10,6 8,6 9,9 10,3 10,0 10,2 11,7
9,0 9,1 8,9 8,6 8,5 9,0 9,2 10,2 8,7

14,3 14,7 13,8 13,8 13,4 15,4 15,4 13,9 13,6

Q4 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
ESPANYA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
92,8 92,0 93,4 91,4 83,8 90,4 92,3 97,2 99,0
1,8 2,1 1,4 ,0 4,9 2,6 2,3 ,0 ,0
5,5 5,9 5,2 8,6 11,3 7,1 5,4 2,8 1,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
ARGENTINA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BULGÀRIA
XILE
COLÒMBIA
CUBA
EQUADOR
SALVADOR, EL
FRANÇA
ALEMANYA
HONDURES
ÍNDIA
ISRAEL
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC
NEPAL
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
PORTUGAL
PUERTO RICO
ROMANIA
ESPANYA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
VENEÇUELA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
,5 ,0 ,9 1,7 1,4 ,0 ,0 ,0 ,5
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,2 ,0 ,7 ,0 ,8 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,3 ,5 ,0 ,7 ,0 ,8 ,9 ,0
,5 ,8 ,2 ,0 ,7 1,3 ,8 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,8 ,5 3,4 ,0 ,0 1,5 ,9 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,5 ,2 ,0 ,7 1,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,4 ,5 ,2 ,0 1,4 ,0 ,8 ,0 ,0
,3 ,5 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,9 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

1,0 ,8 1,2 1,7 2,8 1,9 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,7 ,6 ,0 ,0 ,0

92,8 92,0 93,4 91,4 83,8 90,4 92,3 97,2 99,0
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0
,3 ,5 ,0 ,0 ,7 ,6 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

1. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
21,1 22,7 19,7 41,4 16,2 17,9 20,8 19,4 22,3
21,8 24,6 19,2 13,8 20,4 21,2 31,5 25,0 17,5
53,3 48,7 57,3 41,4 62,7 55,8 44,6 50,0 55,3
3,5 4,0 3,1 3,4 ,7 3,8 2,3 5,6 4,9
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
17,0 16,6 17,4 36,2 14,8 10,3 19,2 14,8 18,0
9,5 11,8 7,5 10,3 9,9 5,1 11,5 8,3 11,7

65,8 66,6 65,0 51,7 70,4 77,6 60,0 69,4 59,2
7,3 5,1 9,2 1,7 4,9 6,4 8,5 6,5 10,7
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,8 ,9 ,5

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

3. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
5,3 4,8 5,6 12,1 2,8 1,9 6,9 5,6 6,3
3,5 4,5 2,6 5,2 2,1 4,5 5,4 ,9 3,4

82,4 83,7 81,2 81,0 93,0 87,2 76,2 85,2 74,3
7,8 5,6 9,6 1,7 1,4 6,4 10,0 6,5 14,1
1,1 1,3 ,9 ,0 ,7 ,0 1,5 1,9 1,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

1. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
53,6 57,0 50,7 72,4 52,1 57,7 53,1 42,6 52,4
6,1 8,0 4,5 1,7 6,3 6,4 7,7 7,4 5,3

30,9 27,8 33,6 19,0 36,6 29,5 33,8 38,0 25,7
8,9 6,4 11,0 5,2 4,9 6,4 5,4 10,2 16,0
,5 ,8 ,2 1,7 ,0 ,0 ,0 1,9 ,5

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
52,9 53,7 52,1 74,1 52,1 55,1 52,3 42,6 51,5
5,1 6,1 4,2 ,0 7,7 6,4 6,2 4,6 3,4

33,4 32,6 34,0 20,7 35,9 32,7 35,4 45,4 28,2
7,9 6,4 9,2 3,4 4,2 5,8 5,4 5,6 16,0
,8 1,1 ,5 1,7 ,0 ,0 ,8 1,9 1,0

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

3. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
36,8 35,8 37,6 43,1 32,4 37,8 32,3 36,1 40,3
5,6 6,7 4,7 5,2 6,3 6,4 3,8 5,6 5,8

44,9 46,3 43,7 43,1 55,6 46,2 50,0 50,9 30,6
11,0 9,1 12,7 6,9 4,9 7,7 11,5 5,6 21,4
1,8 2,1 1,4 1,7 ,7 1,9 2,3 1,9 1,9

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

1. LA CIUTAT DE BARCELONA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
INSEGURETAT
NETEJA
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
SOROLLS
ZONES VERDES
OBRES
MANTENIMENT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
PROBLEMES ECONÒMICS
IMPOSTOS I MULTES
COMERÇ
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE DISCRIMINATORI 
AL BARRI
MASSIFICACIÓ
TURISME
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
MODEL DE CIUTAT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
4,3 6,1 2,6 3,4 6,3 3,2 3,8 6,5 2,9
,8 1,1 ,5 ,0 ,7 ,6 1,5 ,9 ,5

9,6 9,4 9,9 10,3 4,9 9,0 13,8 13,0 8,7
4,3 4,3 4,2 3,4 1,4 5,8 4,6 8,3 2,9
2,3 1,9 2,6 1,7 2,1 2,6 3,1 2,8 1,5
,8 ,5 ,9 ,0 ,7 ,6 ,0 1,9 1,0

29,0 25,9 31,7 15,5 23,2 32,7 32,3 24,1 34,5
3,8 4,5 3,1 6,9 6,3 6,4 ,8 1,9 1,9
,6 ,5 ,7 1,7 ,7 ,0 ,8 ,9 ,5
,4 ,5 ,2 1,7 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5
,4 ,5 ,2 ,0 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0
,5 ,3 ,7 1,7 ,0 ,6 ,8 ,9 ,0

1,6 2,7 ,7 1,7 2,8 1,9 ,8 1,9 1,0
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,5

3,1 1,9 4,2 ,0 2,1 5,8 2,3 1,9 3,9
9,3 9,4 9,2 12,1 13,4 10,3 6,2 9,3 6,8
1,0 1,1 ,9 ,0 ,0 ,6 2,3 ,9 1,5
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0
,5 ,5 ,5 ,0 ,7 1,3 ,0 ,9 ,0

9,1 10,2 8,2 13,8 10,6 5,8 10,0 6,5 10,2

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

,6 ,5 ,7 ,0 ,7 ,0 ,0 1,9 1,0
,6 ,5 ,7 ,0 1,4 1,3 ,0 ,9 ,0

1,4 2,4 ,5 3,4 2,1 ,6 1,5 ,9 1,0
1,0 1,1 ,9 ,0 1,4 1,9 ,8 1,9 ,0

3,6 4,5 2,8 3,4 5,6 3,2 3,1 1,9 3,9

1,0 1,9 ,2 1,7 ,7 1,3 1,5 1,9 ,0
3,8 1,3 5,9 6,9 9,2 1,3 2,3 ,0 3,9
,5 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 1,5 ,9 ,5
,3 ,3 ,2 ,0 ,7 ,0 ,8 ,0 ,0

5,5 5,1 5,9 10,3 2,1 1,3 3,8 5,6 10,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

2. CATALUNYA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I INFRAESTRUCTURES
INSEGURETAT
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
ASPECTES POLÍTICS
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
2,0 2,9 1,2 3,4 2,1 ,6 2,3 5,6 ,5
1,4 1,1 1,6 1,7 ,0 1,3 ,8 2,8 1,9
2,3 1,3 3,1 1,7 3,5 ,6 3,1 2,8 1,9
,4 ,0 ,7 ,0 ,7 ,0 ,0 ,9 ,5

34,5 33,7 35,2 12,1 28,2 38,5 43,1 35,2 36,4
16,9 18,2 15,7 24,1 18,3 21,2 15,4 18,5 10,7

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

11,8 15,0 8,9 27,6 9,2 9,6 9,2 14,8 10,7
1,4 1,6 1,2 1,7 2,1 1,3 ,0 1,9 1,5
8,8 11,0 6,8 12,1 11,3 10,9 8,5 5,6 6,3
1,9 1,3 2,3 1,7 2,8 ,6 1,5 2,8 1,9
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 1,0

1,6 1,3 1,9 ,0 2,8 3,2 1,5 ,0 1,0

1,5 ,8 2,1 ,0 1,4 1,3 1,5 ,0 2,9

1,4 1,6 1,2 1,7 1,4 ,6 2,3 1,9 1,0
3,8 1,9 5,4 5,2 7,7 1,9 3,8 ,0 3,9
,9 ,5 1,2 ,0 ,7 1,9 ,0 2,8 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

8,8 7,0 10,3 6,9 7,7 5,1 6,2 4,6 16,5
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

3. ESPANYA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I INFRAESTRUCTURES
INSEGURETAT
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL

MASSA CENTRALISME / INCOMPRENSIÓ CAP A LES 
AUTONOMIES
INCOMPRENSIÓ/DESEQUILIBRIS ENTRE AUTONOMIES
ASPECTES POLÍTICS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,9 ,0
,5 ,5 ,5 1,7 ,7 ,0 ,0 ,9 ,5

1,3 1,1 1,4 ,0 1,4 ,0 2,3 1,9 1,5
,3 ,0 ,5 1,7 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

37,1 34,8 39,2 13,8 32,4 41,0 38,5 38,9 42,2
18,8 20,6 17,1 29,3 19,7 17,9 16,2 25,0 14,1

,5 ,5 ,5 1,7 ,0 ,6 ,0 ,0 1,0
5,3 5,1 5,4 12,1 8,5 5,1 2,3 1,9 4,9

3,5 4,5 2,6 6,9 1,4 3,2 3,8 2,8 4,4

,5 ,5 ,5 ,0 1,4 ,0 1,5 ,0 ,0
13,6 16,8 10,8 20,7 15,5 16,0 16,2 13,0 7,3

,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,5 ,7 ,0 2,1 ,0 ,8 ,0 ,5
,4 ,0 ,7 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

1,1 1,1 1,2 ,0 1,4 2,6 1,5 ,0 ,5

1,0 ,8 1,2 ,0 2,1 1,3 ,8 ,9 ,5

4,0 3,7 4,2 5,2 4,2 4,5 3,1 4,6 3,4
2,5 1,9 3,1 1,7 6,3 1,3 2,3 ,9 1,9
1,3 1,3 1,2 ,0 ,0 ,6 2,3 4,6 ,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,5

5,9 3,2 8,2 3,4 1,4 5,8 3,1 3,7 12,6
1,3 1,6 ,9 ,0 ,7 ,0 3,1 ,0 2,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P4. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
INSEGURETAT
NETEJA
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
SOROLLS
OBRES
MANTENIMENT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
PROBLEMES ECONÒMICS
IMPOSTOS I MULTES
ASPECTES POLÍTICS
MASSIFICACIÓ
TURISME
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
,3 ,5 ,0 ,0 ,7 ,0 ,8 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

3,5 3,7 3,3 1,7 4,2 5,1 1,5 3,7 3,4
,5 ,5 ,5 ,0 ,0 1,3 ,0 ,9 ,5
,5 ,3 ,7 ,0 1,4 ,6 ,8 ,0 ,0

1,0 1,1 ,9 ,0 2,8 1,3 ,8 ,0 ,5
33,3 29,9 36,2 32,8 51,4 36,5 43,1 25,0 16,5
3,1 3,7 2,6 12,1 2,1 5,8 1,5 1,9 1,0
,1 ,0 ,2 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5

4,1 2,7 5,4 12,1 4,2 3,8 3,8 4,6 1,9
4,9 4,3 5,4 ,0 ,7 ,6 ,0 3,7 16,0
,5 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 1,5 ,9 ,5

12,6 13,6 11,7 10,3 13,4 17,3 11,5 14,8 8,7
2,0 1,9 2,1 ,0 2,1 1,9 3,1 ,9 2,4
4,9 7,2 2,8 6,9 2,8 5,1 6,2 7,4 3,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0

1,5 1,6 1,4 1,7 ,0 ,6 1,5 3,7 1,9

,3 ,0 ,5 1,7 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
2,8 2,1 3,3 ,0 ,0 1,9 1,5 6,5 4,9
7,0 7,0 7,0 6,9 7,7 6,4 7,7 8,3 5,8
1,0 1,3 ,7 1,7 ,7 1,3 ,8 1,9 ,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

11,8 11,8 11,7 1,7 3,5 6,4 9,2 13,0 25,2
2,8 3,5 2,1 6,9 1,4 1,9 3,1 ,9 3,9
,8 1,1 ,5 1,7 ,0 ,6 ,0 ,9 1,5

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
1,8 1,6 1,9 ,0 1,4 1,9 ,8 4,6 1,5

44,3 49,2 39,9 58,6 35,2 42,3 53,1 45,4 41,7
16,0 13,6 18,1 15,5 12,0 13,5 17,7 13,9 20,9
23,9 24,3 23,5 15,5 35,9 27,6 14,6 25,0 20,4
8,3 6,7 9,6 3,4 10,6 9,0 10,8 7,4 6,3
5,4 4,3 6,3 6,9 4,9 5,8 2,3 2,8 8,3
,5 ,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,8 ,9 1,0

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
46,0 50,8 41,8 58,6 36,6 44,2 53,8 50,0 43,2
16,0 13,6 18,1 15,5 12,0 13,5 17,7 13,9 20,9
32,1 31,0 33,1 19,0 46,5 36,5 25,4 32,4 26,7
5,9 4,5 7,0 6,9 4,9 5,8 3,1 3,7 9,2

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
1,9 2,1 1,6 1,7 ,7 1,9 2,3 ,9 2,9

28,9 27,5 30,0 39,7 25,4 24,4 36,9 27,8 27,2
16,0 15,8 16,2 15,5 9,2 12,8 19,2 19,4 19,4
32,6 34,8 30,8 31,0 40,1 42,9 23,8 32,4 25,7
14,9 15,0 14,8 6,9 22,5 13,5 15,4 16,7 11,7
5,1 4,3 5,9 5,2 2,1 4,5 ,8 1,9 12,1
,6 ,5 ,7 ,0 ,0 ,0 1,5 ,9 1,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
30,8 29,7 31,7 41,4 26,1 26,3 39,2 28,7 30,1
16,0 15,8 16,2 15,5 9,2 12,8 19,2 19,4 19,4
47,5 49,7 45,5 37,9 62,7 56,4 39,2 49,1 37,4
5,8 4,8 6,6 5,2 2,1 4,5 2,3 2,8 13,1

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

3. EL GOVERN ESPANYOL

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

6,6 5,9 7,3 6,9 4,9 5,1 10,0 4,6 7,8
6,1 7,0 5,4 1,7 4,9 3,8 4,6 7,4 10,2

34,5 33,7 35,2 44,8 23,9 34,6 30,8 37,0 39,8
48,3 48,1 48,4 43,1 65,5 53,2 52,3 48,1 31,6
2,9 2,9 2,8 1,7 ,0 2,6 ,8 2,8 6,8
1,5 2,1 ,9 1,7 ,7 ,6 1,5 ,0 3,4

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

3. EL GOVERN ESPANYOL

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
6,8 6,1 7,3 6,9 4,9 5,1 10,0 4,6 8,3
6,1 7,0 5,4 1,7 4,9 3,8 4,6 7,4 10,2

82,8 81,8 83,6 87,9 89,4 87,8 83,1 85,2 71,4
4,4 5,1 3,8 3,4 ,7 3,2 2,3 2,8 10,2

P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, 
VOSTÈ ... ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
ANIRIA A VOTAR
NO ANIRIA A VOTAR
NO POT VOTAR (NACIONALITAT)
NO SAP SI ANIRIA A VOTAR
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
78,5 79,1 77,9 84,5 78,9 77,6 81,5 80,6 74,3
13,9 13,1 14,6 8,6 7,7 14,1 13,1 16,7 18,4
4,5 4,8 4,2 5,2 11,3 6,4 3,1 ,9 1,0
2,6 2,4 2,8 1,7 ,7 1,9 1,5 1,9 5,8
,5 ,5 ,5 ,0 1,4 ,0 ,8 ,0 ,5

P6/P7. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, 
VOSTÈ ...?

-----

(BASE: TENEN DRET A VOT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC
CUP
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(764) (356) (408) (55) (126) (146) (126) (107) (204)
14,4 16,0 13,0 14,5 7,9 13,7 15,9 14,0 18,1
4,7 3,9 5,4 ,0 3,2 4,8 4,8 6,5 5,9
1,7 2,0 1,5 ,0 ,8 2,1 ,8 ,9 3,4
7,9 8,1 7,6 10,9 12,7 11,0 7,1 8,4 2,0

10,6 13,2 8,3 18,2 16,7 8,9 12,7 11,2 4,4
4,2 4,8 3,7 9,1 11,9 4,1 1,6 3,7 ,0
1,6 2,0 1,2 3,6 ,0 2,7 ,8 ,0 2,5
1,0 1,4 ,7 ,0 4,8 ,7 ,8 ,0 ,0
1,0 1,1 1,0 5,5 1,6 ,0 2,4 ,0 ,0
3,7 3,9 3,4 5,5 4,8 5,5 2,4 5,6 1,0

14,5 13,8 15,2 9,1 8,7 15,1 13,5 16,8 18,6
18,5 14,9 21,6 18,2 15,9 21,2 18,3 13,1 21,1
16,2 14,9 17,4 5,5 11,1 10,3 19,0 19,6 23,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?

-----

(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)

(PERCENTATGE CONEIXEN)

(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
XAVIER TRIAS
JORDI MARTÍ
ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
RICARD GOMÀ
JORDI PORTABELLA

91,4 93,9 89,2 86,2 85,9 93,6 93,8 97,2 90,3
30,8 33,2 28,6 20,7 26,8 35,3 38,5 26,9 30,1
76,1 79,7 73,0 56,9 69,7 78,8 83,1 86,1 74,3
40,0 40,4 39,7 31,0 33,8 46,8 47,7 49,1 32,0
78,5 81,6 75,8 60,3 71,8 82,1 86,2 89,8 74,8

P8 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX 
LA SEVA ACTUACIÓ:

-----

(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)

(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

XAVIER TRIAS
Mitjana
Des.Est.
(n)

JORDI MARTÍ
Mitjana
Des.Est.
(n)

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
Mitjana
Des.Est.
(n)

RICARD GOMÀ
Mitjana
Des.Est.
(n)

JORDI PORTABELLA
Mitjana
Des.Est.
(n)

5,1 5,1 5,0 4,9 4,0 5,1 5,0 5,3 5,7
2,4 2,3 2,5 1,9 2,3 2,2 2,4 2,3 2,6

(663) (334) (329) (47) (107) (138) (115) (99) (157)
4,1 4,3 4,0 5,0 3,7 3,8 4,0 3,8 5,1
2,3 2,2 2,3 2,2 2,3 2,1 2,3 2,0 2,3

(197) (102) (95) (8) (32) (47) (45) (24) (41)
2,9 2,9 3,0 3,4 2,1 2,9 2,8 2,9 3,5
2,3 2,4 2,3 2,1 2,1 2,2 2,4 2,4 2,5

(552) (285) (267) (28) (87) (116) (102) (86) (133)
4,5 4,6 4,5 4,7 4,3 4,5 4,7 5,1 4,0
2,2 2,1 2,3 2,4 2,4 2,1 2,1 2,1 2,3

(255) (131) (124) (17) (42) (62) (53) (39) (42)
4,9 4,9 4,8 5,1 4,4 4,9 5,0 4,6 5,2
2,2 2,1 2,3 1,8 2,2 2,1 2,2 2,2 2,3

(549) (274) (275) (30) (88) (120) (102) (86) (123)

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 
ACTUACIÓ:

1. XAVIER TRIAS

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
7,4 6,4 8,2 3,4 10,6 7,1 7,7 5,6 7,3
,6 ,8 ,5 1,7 ,7 ,0 ,8 ,9 ,5

3,8 3,5 4,0 5,2 6,3 3,2 3,8 4,6 1,5
6,1 7,5 4,9 5,2 8,5 7,1 6,2 7,4 3,4

10,8 13,9 8,0 6,9 13,4 12,8 16,2 7,4 6,8
17,3 16,6 17,8 25,9 14,8 18,6 17,7 22,2 12,6
13,8 14,2 13,4 17,2 13,4 16,0 10,8 13,9 13,1
11,0 12,8 9,4 12,1 4,9 15,4 13,1 12,0 9,7
7,8 8,3 7,3 3,4 1,4 5,1 9,2 12,0 12,1
3,0 4,0 2,1 ,0 1,4 1,9 ,8 5,6 5,8
1,5 1,3 1,6 ,0 ,0 1,3 2,3 ,0 3,4
7,4 4,5 9,9 5,2 9,9 4,5 5,4 4,6 11,2
1,1 ,0 2,1 ,0 ,7 ,6 ,0 ,9 2,9
8,6 6,1 10,8 13,8 14,1 6,4 6,2 2,8 9,7

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA 
SEVA ACTUACIÓ:

1. XAVIER TRIAS

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
54,3 57,2 51,6 58,6 35,9 58,3 53,8 65,7 56,8
28,6 32,1 25,6 22,4 39,4 30,1 34,6 25,9 19,4
8,5 4,5 12,0 5,2 10,6 5,1 5,4 5,6 14,1
8,6 6,1 10,8 13,8 14,1 6,4 6,2 2,8 9,7
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P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 
ACTUACIÓ:

2. JORDI MARTÍ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
3,3 2,9 3,5 ,0 4,2 3,8 6,9 1,9 1,5
,8 ,5 ,9 1,7 1,4 ,6 ,0 1,9 ,0

1,9 2,4 1,4 ,0 ,0 3,8 1,5 2,8 1,9
1,6 2,4 ,9 ,0 2,1 2,6 1,5 2,8 ,5
4,0 4,0 4,0 1,7 4,2 6,4 6,2 1,9 2,4
6,4 7,2 5,6 6,9 6,3 6,4 9,2 6,5 4,4
3,8 4,5 3,1 1,7 2,1 4,5 5,4 3,7 3,9
2,0 2,1 1,9 ,0 2,1 1,9 3,8 ,9 1,9
,6 ,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4
,4 ,8 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

5,3 5,1 5,4 3,4 3,5 4,5 3,1 3,7 9,7
,9 ,8 ,9 3,4 ,7 ,6 ,8 ,9 ,5

69,3 66,8 71,4 79,3 73,2 64,7 61,5 73,1 69,9

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA 
SEVA ACTUACIÓ:

2. JORDI MARTÍ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
13,1 15,0 11,5 10,3 10,6 12,8 18,5 11,1 13,6
11,5 12,3 10,8 3,4 12,0 17,3 16,2 11,1 6,3
6,1 5,9 6,3 6,9 4,2 5,1 3,8 4,6 10,2

69,3 66,8 71,4 79,3 73,2 64,7 61,5 73,1 69,9

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 
ACTUACIÓ:

3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
18,9 21,1 16,9 6,9 24,6 17,9 21,5 23,1 15,0
4,0 5,1 3,1 3,4 2,1 5,8 5,4 4,6 2,9
5,6 7,8 3,8 5,2 6,3 7,1 7,7 6,5 2,4
9,4 9,9 8,9 10,3 9,2 13,5 10,8 9,3 5,3

12,4 11,5 13,1 6,9 11,3 14,1 13,1 12,0 13,1
9,8 10,4 9,2 6,9 4,9 5,8 10,8 13,0 14,6
4,5 4,3 4,7 5,2 ,7 5,8 5,4 5,6 4,9
2,9 4,0 1,9 3,4 1,4 3,2 1,5 5,6 2,9
1,1 1,6 ,7 ,0 ,7 1,3 ,8 ,0 2,4
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,5
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,5

6,0 2,9 8,7 6,9 7,7 3,8 3,8 5,6 7,8
1,1 ,5 1,6 1,7 ,7 ,6 ,8 ,9 1,9

23,9 20,3 27,0 43,1 30,3 21,2 16,9 13,9 25,7

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA 
SEVA ACTUACIÓ:

3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
18,8 20,9 16,9 15,5 7,7 16,0 20,0 24,1 25,7
50,3 55,3 45,8 32,8 53,5 58,3 58,5 55,6 38,8
7,1 3,5 10,3 8,6 8,5 4,5 4,6 6,5 9,7

23,9 20,3 27,0 43,1 30,3 21,2 16,9 13,9 25,7
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 
ACTUACIÓ:

4. RICARD GOMÀ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
3,0 2,4 3,5 1,7 3,5 2,6 3,1 2,8 3,4
,9 ,8 ,9 1,7 1,4 1,9 ,8 ,0 ,0

2,1 2,7 1,6 1,7 2,1 3,2 3,1 ,9 1,5
1,9 2,7 1,2 3,4 1,4 1,3 1,5 3,7 1,5
5,5 7,5 3,8 3,4 3,5 9,6 6,9 3,7 4,4
7,5 7,0 8,0 5,2 9,2 8,3 9,2 8,3 4,9
5,5 6,1 4,9 5,2 3,5 7,1 10,0 7,4 1,9
3,5 4,0 3,1 5,2 2,8 4,5 3,1 5,6 1,9
1,6 1,1 2,1 ,0 1,4 ,6 3,1 3,7 1,0
,4 ,8 ,0 1,7 ,7 ,6 ,0 ,0 ,0

7,1 5,1 8,9 ,0 3,5 6,4 6,2 11,1 10,7
1,0 ,3 1,6 1,7 ,7 ,6 ,8 1,9 1,0

60,0 59,6 60,3 69,0 66,2 53,2 52,3 50,9 68,0

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA 
SEVA ACTUACIÓ:

4. RICARD GOMÀ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
18,5 19,0 18,1 17,2 17,6 21,2 25,4 25,0 9,7
13,4 16,0 11,0 12,1 12,0 18,6 15,4 11,1 10,7
8,1 5,3 10,6 1,7 4,2 7,1 6,9 13,0 11,7

60,0 59,6 60,3 69,0 66,2 53,2 52,3 50,9 68,0

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 
ACTUACIÓ:

5. JORDI PORTABELLA

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
5,6 4,8 6,3 1,7 6,3 4,5 6,2 9,3 4,9
1,1 ,5 1,6 1,7 1,4 1,3 2,3 ,0 ,5
3,4 4,3 2,6 1,7 4,9 3,8 1,5 4,6 2,9
3,8 4,5 3,1 ,0 4,9 5,8 3,8 4,6 1,9
8,4 10,2 6,8 10,3 7,7 9,6 11,5 9,3 4,9

19,5 18,7 20,2 12,1 14,8 23,1 23,1 26,9 16,0
11,9 15,0 9,2 15,5 12,7 12,8 12,3 9,3 10,7
8,5 9,9 7,3 6,9 7,0 8,3 6,9 13,0 8,7
5,3 4,3 6,1 1,7 ,7 7,1 9,2 1,9 7,3
1,0 ,5 1,4 ,0 1,4 ,0 ,8 ,9 1,9
,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,6 ,8 ,0 ,0

8,5 8,0 8,9 6,9 9,2 4,5 7,7 8,3 12,1
1,4 ,3 2,3 1,7 ,7 ,6 ,0 1,9 2,9

21,5 18,4 24,2 39,7 28,2 17,9 13,8 10,2 25,2

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA 
SEVA ACTUACIÓ:

5. JORDI PORTABELLA

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
46,4 48,9 44,1 36,2 36,6 51,9 53,1 51,9 44,7
22,3 24,3 20,4 15,5 25,4 25,0 25,4 27,8 15,0
9,9 8,3 11,3 8,6 9,9 5,1 7,7 10,2 15,0

21,5 18,4 24,2 39,7 28,2 17,9 13,8 10,2 25,2
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P9. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES 
CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
73,8 73,8 73,7 43,1 61,3 71,2 81,5 81,5 84,0
15,5 15,2 15,7 17,2 19,7 17,9 13,1 15,7 11,7

8,3 8,6 8,0 36,2 15,5 8,3 3,8 1,9 1,5

,8 1,1 ,5 1,7 2,1 ,6 ,0 ,0 ,5
1,6 1,3 1,9 1,7 1,4 1,3 1,5 ,9 2,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0

P9/P10. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? 
A QUIN PARTIT VA VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC / DCat / RCat
CUP
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(728) (338) (390) (36) (117) (142) (125) (106) (202)
22,3 22,8 21,8 16,7 11,1 27,5 27,2 23,6 22,3
10,6 10,7 10,5 11,1 5,1 5,6 15,2 15,1 11,9
3,4 4,4 2,6 ,0 ,9 3,5 ,8 ,9 8,4
9,2 7,7 10,5 5,6 18,8 10,6 8,8 9,4 3,5
5,9 8,0 4,1 8,3 7,7 4,9 8,0 6,6 3,5
1,8 2,7 1,0 8,3 3,4 2,1 ,8 ,9 ,5
,1 ,3 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,2 ,8 2,8 4,3 ,7 ,0 ,0 ,0
1,1 1,2 1,0 ,0 4,3 1,4 ,8 ,0 ,0
3,2 3,6 2,8 5,6 4,3 6,3 2,4 2,8 ,5

17,0 16,9 17,2 27,8 23,9 19,7 13,6 16,0 11,9
8,4 5,9 10,5 8,3 6,0 7,0 5,6 3,8 14,9

16,1 14,8 17,2 2,8 10,3 10,6 16,8 20,8 22,8

P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES 
CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
79,5 79,9 79,1 74,1 70,4 74,4 81,5 88,9 85,0
11,8 11,2 12,2 12,1 12,0 13,5 10,0 8,3 13,1

8,4 8,8 8,0 12,1 17,6 11,5 8,5 2,8 1,5

,3 ,0 ,5 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0

P11/P12. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), 
VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CiU
PP
ERC - Cat Sí
PSC - PSOE
ICV - EUiA
CIUTADANS
CUP
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(733) (341) (392) (51) (117) (138) (119) (105) (203)
21,1 21,4 20,9 15,7 12,8 21,7 21,8 23,8 25,1
2,9 3,5 2,3 2,0 ,0 2,2 ,8 1,0 7,4

13,8 15,8 12,0 19,6 17,1 14,5 17,6 14,3 7,4
7,0 6,5 7,4 ,0 4,3 6,5 7,6 8,6 9,4

10,2 9,4 11,0 21,6 15,4 12,3 10,1 11,4 2,5
3,1 3,5 2,8 2,0 ,9 2,2 2,5 2,9 5,9
4,5 4,1 4,8 7,8 13,7 5,1 ,8 2,9 1,0
,5 1,2 ,0 ,0 1,7 ,7 ,8 ,0 ,0

1,4 1,8 1,0 5,9 4,3 ,0 1,7 ,0 ,0
4,1 3,8 4,3 3,9 4,3 8,0 3,4 3,8 2,0

12,8 12,3 13,3 13,7 14,5 15,2 10,9 8,6 13,3
1,2 ,3 2,0 2,0 ,0 1,4 ,0 1,0 2,5

17,3 16,4 18,1 5,9 11,1 10,1 21,8 21,9 23,6
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES 
CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
75,5 75,4 75,6 51,7 68,3 73,1 80,0 84,3 81,6
13,6 12,3 14,8 13,8 14,1 14,7 10,8 12,0 15,0

9,4 10,7 8,2 32,8 16,9 10,3 8,5 2,8 1,0

1,3 1,3 1,2 1,7 ,0 1,3 ,8 ,9 2,4
,3 ,3 ,2 ,0 ,7 ,6 ,0 ,0 ,0

P13/P14. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL 20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ VA 
VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC / RI.CAT
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(725) (334) (391) (39) (118) (140) (119) (105) (204)
16,8 19,8 14,3 7,7 9,3 23,6 20,2 12,4 18,6
17,1 13,2 20,5 28,2 18,6 9,3 19,3 23,8 14,7
5,5 6,3 4,9 2,6 ,8 5,7 3,4 3,8 10,8
8,4 9,9 7,2 5,1 12,7 11,4 9,2 10,5 2,9
6,6 8,1 5,4 7,7 10,2 8,6 6,7 5,7 3,4
,4 ,6 ,3 2,6 ,8 ,0 ,0 1,0 ,0
,8 1,2 ,5 ,0 3,4 1,4 ,0 ,0 ,0

1,0 1,2 ,8 ,0 4,2 ,0 ,8 ,0 ,5
4,1 3,9 4,3 5,1 5,9 5,0 4,2 6,7 1,0

15,0 13,8 16,1 20,5 16,9 16,4 11,8 12,4 15,2
6,9 5,7 7,9 15,4 5,1 7,9 3,4 2,9 9,8

17,2 16,5 17,9 5,1 11,9 10,7 21,0 21,0 23,0

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

1. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
1,6 1,9 1,4 1,7 1,4 ,0 2,3 1,9 2,4
1,4 1,3 1,4 ,0 ,7 ,6 ,0 ,9 3,9

24,8 21,7 27,5 27,6 16,9 19,2 22,3 27,8 33,5
71,9 75,1 69,0 70,7 81,0 80,1 75,4 69,4 58,7

,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

1. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
1,6 1,9 1,4 1,7 1,4 ,0 2,3 1,9 2,4
1,4 1,3 1,4 ,0 ,7 ,6 ,0 ,9 3,9

96,6 96,8 96,5 98,3 97,9 99,4 97,7 97,2 92,2
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
3,5 3,2 3,8 10,3 4,2 ,6 4,6 1,9 3,4
3,3 3,2 3,3 1,7 2,1 1,3 ,8 1,9 8,3

41,6 39,8 43,2 56,9 41,5 40,4 37,7 34,3 44,7
50,5 53,7 47,7 29,3 52,1 57,7 56,2 62,0 40,3

,9 ,0 1,6 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,5

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
3,5 3,2 3,8 10,3 4,2 ,6 4,6 1,9 3,4
3,3 3,2 3,3 1,7 2,1 1,3 ,8 1,9 8,3

92,1 93,6 90,8 86,2 93,7 98,1 93,8 96,3 85,0
1,1 ,0 2,1 1,7 ,0 ,0 ,8 ,0 3,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

3. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
,3 ,3 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,5

11,0 12,6 9,6 25,9 6,3 10,9 12,3 11,1 9,2
8,3 9,9 6,8 5,2 7,0 6,4 8,5 9,3 10,7

45,1 44,1 46,0 53,4 47,2 45,5 45,4 37,0 45,1
33,5 31,6 35,2 13,8 38,7 36,5 33,1 40,7 29,6
1,6 1,3 1,9 1,7 ,0 ,6 ,8 1,9 3,9
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

3. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
11,3 12,8 9,9 25,9 7,0 10,9 12,3 11,1 9,7
8,3 9,9 6,8 5,2 7,0 6,4 8,5 9,3 10,7

78,6 75,7 81,2 67,2 85,9 82,1 78,5 77,8 74,8
1,9 1,6 2,1 1,7 ,0 ,6 ,8 1,9 4,9

P16. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O 
HA EMPITJORAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
5,0 7,2 3,1 10,3 7,0 5,8 1,5 4,6 3,9

23,9 26,7 21,4 24,1 23,2 23,1 16,2 24,1 29,6
71,0 66,0 75,4 65,5 69,7 71,2 82,3 71,3 66,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P17. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O 
EMPITJORARÀ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
33,6 35,0 32,4 48,3 43,0 28,2 30,8 26,9 32,5
15,9 18,2 13,8 8,6 19,0 19,9 10,0 13,0 18,0
39,4 39,0 39,7 32,8 32,4 39,7 50,8 51,9 32,0
10,4 7,5 12,9 10,3 5,6 12,2 7,7 6,5 16,0

,8 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,8 1,9 1,5

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA

-----

IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)

PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)

(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

IDEOLOGIA
Mitjana
Des.Est.
(n)

PERTINENÇA
Mitjana
Des.Est.
(n)

2,0 2,0 2,0 1,9 1,7 2,1 1,7 1,8 2,4
1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,3 1,0 1,0 1,3

(679) (330) (349) (56) (132) (134) (109) (96) (152)
3,8 3,9 3,7 4,0 3,9 3,8 3,8 3,8 3,6
1,0 1,0 1,0 ,8 ,9 1,0 1,0 1,0 1,2

(743) (349) (394) (55) (131) (141) (120) (103) (193)

Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
42,0 41,4 42,5 50,0 59,2 39,1 46,9 44,4 25,7
19,3 21,7 17,1 25,9 16,9 20,5 18,5 25,0 15,5
13,3 15,0 11,7 10,3 11,3 9,6 13,1 13,0 18,4
6,1 7,5 4,9 5,2 1,4 12,2 3,8 4,6 7,3
4,3 2,7 5,6 5,2 4,2 4,5 1,5 1,9 6,8
1,3 1,3 1,2 1,7 ,7 1,9 1,5 1,9 ,5
9,4 7,0 11,5 1,7 6,3 7,7 6,9 6,5 18,0
4,5 3,5 5,4 ,0 ,0 4,5 7,7 2,8 7,8
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TANT ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
3,5 2,7 4,2 ,0 1,4 1,9 3,1 1,9 8,3
2,3 1,6 2,8 ,0 1,4 1,9 3,1 ,9 3,9

34,4 33,4 35,2 29,3 33,1 35,9 30,0 44,4 33,0
23,5 21,1 25,6 36,2 28,2 20,5 26,2 17,6 20,4
29,3 34,5 24,6 29,3 28,2 30,1 30,0 30,6 28,2
2,8 2,4 3,1 3,4 4,9 5,1 3,8 ,0 ,0
,9 ,5 1,2 ,0 ,7 ,6 ,8 ,9 1,5

3,5 3,7 3,3 1,7 2,1 3,8 3,1 3,7 4,9

Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
63,0 66,3 60,1 89,7 73,2 69,9 70,0 50,9 45,1
8,8 8,0 9,4 1,7 4,9 10,3 8,5 7,4 13,1

19,4 15,8 22,5 1,7 4,9 9,6 11,5 35,2 38,3
1,6 2,4 ,9 ,0 3,5 2,6 2,3 ,0 ,5
7,1 7,5 6,8 6,9 13,4 7,7 7,7 6,5 2,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
53,0 54,5 51,6 69,0 47,2 51,3 56,9 51,9 51,9
44,3 41,7 46,5 27,6 47,9 45,5 37,7 47,2 48,1
2,4 3,5 1,4 1,7 4,2 3,2 4,6 ,9 ,0
,4 ,3 ,5 1,7 ,7 ,0 ,8 ,0 ,0

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
2,5 1,1 3,8 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 9,2

19,0 16,3 21,4 12,1 9,9 7,1 12,3 17,6 41,3
21,5 20,3 22,5 55,2 12,0 13,5 30,8 28,7 15,0
19,6 22,2 17,4 15,5 24,6 26,9 18,5 14,8 15,0
36,4 39,6 33,6 17,2 53,5 51,9 37,7 38,9 16,0

,5 ,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9
,5 ,3 ,7 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,5

Z6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)

ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
7,9 10,4 5,6 1,7 7,0 14,7 12,3 8,3 1,9

38,9 40,9 37,1 13,8 57,7 67,9 53,1 40,7 1,0

29,0 26,5 31,2 ,0 1,4 ,0 4,6 29,6 93,2

15,4 16,0 14,8 15,5 28,2 16,7 22,3 17,6 ,0
2,8 ,3 4,9 ,0 ,7 ,6 6,2 3,7 3,9
6,0 5,9 6,1 69,0 4,9 ,0 ,8 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z7. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?

-----

(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(374) (192) (182) (9) (92) (129) (85) (53) (6)

5,9 10,4 1,1 ,0 ,0 3,9 11,8 9,4 33,3

12,3 12,5 12,1 11,1 9,8 15,5 10,6 11,3 16,7
36,1 39,6 32,4 55,6 34,8 37,2 30,6 43,4 16,7

26,2 17,2 35,7 22,2 28,3 25,6 28,2 24,5 ,0

13,1 9,9 16,5 11,1 17,4 11,6 12,9 7,5 33,3

5,9 10,4 1,1 ,0 8,7 6,2 5,9 1,9 ,0
,5 ,0 1,1 ,0 1,1 ,0 ,0 1,9 ,0

Z8. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?

-----

(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(377) (160) (217) (9) (43) (27) (43) (55) (200)

5,0 9,4 1,8 ,0 ,0 7,4 4,7 5,5 6,0

4,5 5,6 3,7 ,0 2,3 ,0 4,7 3,6 6,0
22,5 32,5 15,2 33,3 30,2 33,3 23,3 32,7 16,0

24,7 13,8 32,7 ,0 37,2 25,9 37,2 27,3 19,5

17,2 13,8 19,8 33,3 16,3 22,2 11,6 21,8 16,0

16,4 22,5 12,0 22,2 11,6 11,1 16,3 7,3 20,5
7,7 ,6 12,9 11,1 2,3 ,0 2,3 1,8 12,5
1,9 1,9 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5

Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
L'ENTREVISTAT/ADA

L'ENTREVISTAT/ADA I UNA ALTRA PERSONA A PARTS 
IGUALS
UNA ALTRA PERSONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
44,6 57,5 33,3 ,0 26,1 40,4 50,0 51,9 66,0

12,0 9,9 13,8 5,2 12,0 16,7 10,8 14,8 9,7

42,8 32,4 51,9 94,8 62,0 42,3 37,7 33,3 23,3
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,5 ,3 ,7 ,0 ,0 ,6 1,5 ,0 ,5

Z5/Z10. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
2,8 1,9 3,5 ,0 ,7 ,6 1,5 ,0 8,7

19,0 16,6 21,1 8,6 18,3 7,1 12,3 14,8 37,9
20,4 18,4 22,1 22,4 20,4 17,3 30,0 21,3 15,5
17,6 17,9 17,4 6,9 20,4 25,0 13,1 16,7 16,5
37,6 42,2 33,6 51,7 38,0 49,4 42,3 47,2 16,5
2,0 2,7 1,4 10,3 2,1 ,6 ,0 ,0 2,9
,6 ,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,9

Z6/Z11. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)

ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
11,8 12,0 11,5 19,0 15,5 17,9 12,3 12,0 1,9
49,5 53,2 46,2 65,5 64,1 71,8 71,5 46,3 5,8

32,9 29,7 35,7 10,3 14,8 3,8 8,5 29,6 90,8

5,1 4,8 5,4 5,2 4,9 5,8 6,9 12,0 ,0
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,6 ,8 ,0 ,5

- 14 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z7/Z12. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

-----

(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(490) (244) (246) (49) (113) (140) (109) (63) (16)

10,2 11,5 8,9 18,4 6,2 7,1 13,8 9,5 18,8

13,1 10,7 15,4 12,2 14,2 15,7 8,3 15,9 6,3
38,6 43,9 33,3 32,7 37,2 40,0 33,9 46,0 56,3

18,0 14,8 21,1 18,4 15,0 19,3 22,9 14,3 6,3

12,2 9,8 14,6 10,2 16,8 10,7 11,9 9,5 12,5

6,9 9,0 4,9 8,2 9,7 7,1 7,3 1,6 ,0
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0
,6 ,0 1,2 ,0 ,9 ,0 ,0 3,2 ,0

Z8/Z13. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

-----

(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR NO TREBALLA EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(306) (130) (176) (9) (28) (15) (20) (45) (189)

7,8 11,5 5,1 11,1 7,1 13,3 10,0 6,7 7,4

7,8 10,8 5,7 ,0 7,1 20,0 10,0 2,2 8,5
20,3 23,1 18,2 33,3 21,4 6,7 20,0 37,8 16,4

20,3 16,9 22,7 11,1 25,0 26,7 25,0 22,2 18,5

15,4 10,0 19,3 33,3 14,3 6,7 10,0 22,2 14,3

19,0 22,3 16,5 11,1 17,9 13,3 15,0 6,7 23,3
5,9 3,1 8,0 ,0 ,0 13,3 10,0 ,0 7,4
,7 ,0 1,1 ,0 7,1 ,0 ,0 ,0 ,0

2,9 2,3 3,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 4,2

Z14 (RESUM). QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

-----

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

# PERSONES A LA LLAR
Mitjana
Des.Est.
(n)

2,8 2,8 2,7 3,7 3,0 3,2 3,1 2,5 1,9
1,2 1,2 1,1 1,0 1,0 1,2 1,1 1,0 ,8

(792) (371) (421) (58) (142) (156) (128) (107) (201)

Z14. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
TOTAL
UNA
DOS
TRES
QUATRE
CINC O MÉS
NO CONTESTA

(800) (374) (426) (58) (142) (156) (130) (108) (206)
13,1 11,2 14,8 ,0 4,9 7,7 10,0 12,0 29,1
32,5 32,4 32,6 6,9 28,9 17,9 19,2 47,2 53,9
25,6 28,6 23,0 37,9 37,3 27,6 33,1 21,3 10,2
22,4 20,1 24,4 39,7 23,9 40,4 28,5 14,8 2,9
5,4 7,0 4,0 15,5 4,9 6,4 7,7 3,7 1,5
1,0 ,8 1,2 ,0 ,0 ,0 1,5 ,9 2,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Q1. GÈNERE

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
HOME
DONA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
46,8 51,9 45,5 46,7 46,3 45,6 45,9 45,8 45,8 47,2 48,2
53,3 48,1 54,5 53,3 53,7 54,4 54,1 54,2 54,2 52,8 51,8

Q2 (RESUM). QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

EDAT
Mitjana
Des.Est.
(n)

49,9 46,3 49,5 49,0 50,3 50,5 50,3 50,7 51,7 50,4 49,6
18,5 17,3 18,8 18,2 18,5 18,0 18,8 18,7 19,6 18,9 18,2

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)

Q2. QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
7,3 7,7 7,5 6,5 9,8 8,8 6,6 7,2 6,0 6,9 7,0

17,8 25,0 18,7 19,6 14,6 14,7 19,7 15,7 16,9 16,7 16,7
19,5 23,1 18,7 19,6 17,1 17,6 19,7 19,3 19,3 19,4 21,1
16,3 15,4 15,7 16,3 14,6 17,6 14,8 16,9 15,7 16,7 17,5
13,5 9,6 13,4 14,1 14,6 14,7 13,1 13,3 13,3 15,3 13,2
25,8 19,2 26,1 23,9 29,3 26,5 26,2 27,7 28,9 25,0 24,6

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
6,5 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,8 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
11,5 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
5,1 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
8,5 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
7,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
10,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
9,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

14,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

Q4 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
ESPANYA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
92,8 80,8 97,0 94,6 95,1 95,6 90,2 94,0 88,0 91,7 93,9
1,8 7,7 ,7 1,1 ,0 1,5 3,3 1,2 1,2 2,8 ,9
5,5 11,5 2,2 4,3 4,9 2,9 6,6 4,8 10,8 5,6 5,3
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
ARGENTINA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BULGÀRIA
XILE
COLÒMBIA
CUBA
EQUADOR
SALVADOR, EL
FRANÇA
ALEMANYA
HONDURES
ÍNDIA
ISRAEL
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC
NEPAL
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
PORTUGAL
PUERTO RICO
ROMANIA
ESPANYA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
VENEÇUELA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
,5 1,9 ,0 ,0 ,0 1,5 1,6 1,2 ,0 ,0 ,0
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0
,4 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,5 1,9 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0
,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,8 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 1,4 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 1,2 ,0 ,0
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

1,0 ,0 ,0 2,2 2,4 1,5 1,6 1,2 2,4 ,0 ,0
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0

92,8 80,8 97,0 94,6 95,1 95,6 90,2 94,0 88,0 91,7 93,9
,3 1,9 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

1. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
21,1 17,3 28,4 19,6 31,7 22,1 18,0 20,5 16,9 20,8 16,7
21,8 23,1 23,9 13,0 31,7 27,9 27,9 25,3 14,5 23,6 16,7
53,3 59,6 45,5 63,0 34,1 42,6 45,9 49,4 65,1 51,4 64,0
3,5 ,0 1,5 4,3 ,0 7,4 8,2 4,8 3,6 4,2 1,8
,4 ,0 ,7 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
17,0 19,2 22,4 17,4 17,1 19,1 9,8 12,0 18,1 12,5 17,5
9,5 13,5 10,4 7,6 24,4 7,4 13,1 6,0 6,0 8,3 7,9

65,8 61,5 60,4 69,6 53,7 66,2 67,2 72,3 69,9 69,4 64,0
7,3 5,8 5,2 5,4 4,9 7,4 9,8 8,4 6,0 9,7 9,6
,5 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,9

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

3. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
5,3 ,0 5,2 3,3 7,3 5,9 9,8 3,6 4,8 6,9 6,1
3,5 5,8 3,0 2,2 9,8 5,9 3,3 2,4 2,4 2,8 2,6

82,4 84,6 86,6 79,3 75,6 77,9 73,8 86,7 85,5 83,3 82,5
7,8 9,6 5,2 12,0 7,3 10,3 11,5 6,0 6,0 4,2 7,9
1,1 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 1,6 1,2 1,2 2,8 ,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

1. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
53,6 50,0 50,0 50,0 65,9 51,5 44,3 50,6 60,2 55,6 60,5
6,1 15,4 6,0 2,2 4,9 5,9 8,2 4,8 3,6 12,5 3,5

30,9 23,1 31,3 39,1 14,6 35,3 39,3 31,3 28,9 23,6 31,6
8,9 9,6 12,7 7,6 14,6 7,4 8,2 10,8 7,2 8,3 4,4
,5 1,9 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
52,9 51,9 51,5 50,0 68,3 48,5 44,3 53,0 51,8 54,2 58,8
5,1 13,5 5,2 4,3 2,4 1,5 4,9 7,2 1,2 9,7 3,5

33,4 26,9 33,6 38,0 17,1 45,6 44,3 27,7 34,9 27,8 31,6
7,9 5,8 9,0 6,5 12,2 4,4 6,6 9,6 12,0 8,3 5,3
,8 1,9 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,9

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

3. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
36,8 34,6 29,9 31,5 56,1 30,9 26,2 34,9 42,2 47,2 43,0
5,6 13,5 6,0 2,2 ,0 2,9 4,9 12,0 3,6 6,9 4,4

44,9 38,5 50,0 46,7 31,7 55,9 55,7 41,0 44,6 36,1 41,2
11,0 11,5 13,4 16,3 12,2 10,3 8,2 8,4 9,6 9,7 8,8
1,8 1,9 ,7 3,3 ,0 ,0 4,9 3,6 ,0 ,0 2,6

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

1. LA CIUTAT DE BARCELONA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
INSEGURETAT
NETEJA
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
SOROLLS
ZONES VERDES
OBRES
MANTENIMENT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
PROBLEMES ECONÒMICS
IMPOSTOS I MULTES
COMERÇ
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 
DISCRIMINATORI AL BARRI
MASSIFICACIÓ
TURISME
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
MODEL DE CIUTAT

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
4,3 1,9 6,7 5,4 4,9 10,3 3,3 2,4 3,6 1,4 1,8
,8 ,0 ,7 1,1 ,0 4,4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

9,6 11,5 7,5 10,9 17,1 8,8 4,9 6,0 6,0 15,3 12,3
4,3 1,9 6,0 4,3 4,9 1,5 4,9 4,8 ,0 6,9 5,3
2,3 3,8 1,5 3,3 2,4 1,5 ,0 1,2 2,4 2,8 3,5
,8 ,0 ,7 2,2 2,4 ,0 ,0 1,2 1,2 ,0 ,0

29,0 26,9 22,4 28,3 29,3 20,6 24,6 34,9 38,6 30,6 33,3

3,8 1,9 4,5 3,3 2,4 5,9 4,9 2,4 1,2 5,6 4,4

,6 1,9 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,4 ,0 ,0 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0
,5 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 1,6 1,2 ,0 ,0 ,0

1,6 ,0 ,7 1,1 2,4 1,5 3,3 1,2 4,8 ,0 1,8
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

3,1 3,8 3,7 1,1 2,4 5,9 6,6 2,4 1,2 1,4 3,5
9,3 13,5 8,2 7,6 12,2 5,9 11,5 10,8 9,6 6,9 9,6
1,0 3,8 ,7 ,0 ,0 1,5 ,0 3,6 ,0 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 1,8

9,1 5,8 9,7 5,4 4,9 7,4 11,5 12,0 14,5 8,3 8,8

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 1,9 ,7 2,2 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 7,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0

1,4 ,0 3,0 1,1 4,9 4,4 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
1,0 1,9 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 1,2 1,2 ,0 2,6

3,6 1,9 3,0 6,5 2,4 8,8 4,9 2,4 6,0 ,0 ,9(cont.)
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

1. LA CIUTAT DE BARCELONA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

3,6 1,9 3,0 6,5 2,4 8,8 4,9 2,4 6,0 ,0 ,9

1,0 ,0 2,2 1,1 ,0 ,0 ,0 2,4 1,2 ,0 ,9
3,8 3,8 5,2 4,3 ,0 4,4 1,6 4,8 1,2 8,3 1,8
,5 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,4 ,0
,3 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

5,5 1,9 6,0 7,6 7,3 2,9 9,8 2,4 4,8 6,9 5,3
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

2. CATALUNYA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I 
INFRAESTRUCTURES
INSEGURETAT
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
ASPECTES POLÍTICS
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)

2,0 3,8 3,7 ,0 ,0 2,9 1,6 1,2 1,2 2,8 1,8

1,4 ,0 1,5 1,1 ,0 1,5 1,6 1,2 1,2 2,8 1,8
2,3 1,9 1,5 3,3 ,0 2,9 ,0 6,0 ,0 4,2 1,8
,4 ,0 ,7 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

34,5 30,8 29,1 41,3 41,5 20,6 27,9 36,1 30,1 30,6 50,9
16,9 17,3 20,9 10,9 12,2 22,1 18,0 20,5 10,8 13,9 18,4

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

11,8 13,5 11,2 15,2 19,5 17,6 16,4 9,6 10,8 4,2 7,0
1,4 1,9 ,7 1,1 4,9 2,9 ,0 1,2 2,4 ,0 ,9
8,8 1,9 9,7 7,6 7,3 7,4 11,5 13,3 14,5 8,3 4,4
1,9 3,8 ,7 2,2 ,0 4,4 ,0 ,0 2,4 2,8 2,6
,4 1,9 ,7 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,6 1,9 3,0 1,1 4,9 1,5 3,3 1,2 1,2 ,0 ,0

1,5 ,0 2,2 1,1 ,0 1,5 3,3 ,0 4,8 ,0 ,9

1,4 3,8 3,0 2,2 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 2,8 ,0
3,8 3,8 4,5 5,4 ,0 1,5 1,6 6,0 4,8 5,6 1,8
,9 1,9 1,5 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 1,4 ,9
,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

8,8 9,6 5,2 5,4 7,3 8,8 11,5 3,6 14,5 20,8 6,1
,3 ,0 ,0 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

- 4 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

3. ESPANYA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I 
INFRAESTRUCTURES
INSEGURETAT
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL

MASSA CENTRALISME / INCOMPRENSIÓ CAP A LES 
AUTONOMIES
INCOMPRENSIÓ/DESEQUILIBRIS ENTRE 
AUTONOMIES
ASPECTES POLÍTICS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)

,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8
1,3 1,9 ,7 1,1 ,0 2,9 ,0 ,0 2,4 1,4 1,8
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0

37,1 30,8 35,1 40,2 26,8 29,4 24,6 38,6 42,2 38,9 49,1
18,8 26,9 17,9 13,0 24,4 23,5 19,7 19,3 16,9 13,9 19,3

,5 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,4 ,0
5,3 5,8 2,2 9,8 7,3 8,8 3,3 4,8 3,6 5,6 4,4

3,5 1,9 6,0 6,5 ,0 4,4 3,3 3,6 1,2 1,4 2,6

,5 ,0 ,7 1,1 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

13,6 7,7 17,2 10,9 19,5 11,8 19,7 15,7 14,5 12,5 8,8
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 1,9 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 1,2 ,0 ,9
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,4 ,0

1,1 1,9 1,5 ,0 4,9 1,5 1,6 1,2 1,2 ,0 ,0

1,0 1,9 ,0 1,1 ,0 ,0 3,3 ,0 3,6 ,0 ,9

4,0 3,8 6,0 3,3 4,9 ,0 6,6 1,2 3,6 6,9 3,5
2,5 3,8 2,2 2,2 ,0 4,4 1,6 3,6 3,6 1,4 1,8
1,3 1,9 ,7 1,1 4,9 ,0 ,0 2,4 ,0 1,4 1,8
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,9 5,8 5,2 6,5 7,3 4,4 9,8 3,6 4,8 12,5 2,6
1,3 ,0 ,7 2,2 ,0 1,5 4,9 ,0 1,2 1,4 ,9

P4. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
INSEGURETAT
NETEJA
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
SOROLLS
OBRES
MANTENIMENT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
PROBLEMES ECONÒMICS
IMPOSTOS I MULTES
ASPECTES POLÍTICS
MASSIFICACIÓ
TURISME
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,5 7,7 6,0 3,3 2,4 4,4 3,3 1,2 ,0 5,6 1,8
,5 ,0 ,7 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 1,4 ,9
,5 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8

1,0 1,9 ,0 ,0 2,4 2,9 ,0 2,4 ,0 1,4 ,9
33,3 38,5 30,6 30,4 31,7 29,4 27,9 33,7 36,1 33,3 39,5

3,1 3,8 2,2 3,3 2,4 5,9 1,6 ,0 2,4 4,2 5,3

,1 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,1 ,0 ,7 5,4 ,0 2,9 6,6 10,8 2,4 8,3 3,5
4,9 5,8 3,7 5,4 12,2 4,4 3,3 3,6 7,2 4,2 3,5
,5 ,0 ,7 ,0 ,0 1,5 ,0 1,2 ,0 ,0 ,9

12,6 15,4 19,4 9,8 12,2 13,2 9,8 8,4 10,8 11,1 12,3
2,0 1,9 3,7 1,1 2,4 2,9 1,6 3,6 1,2 ,0 ,9
4,9 3,8 6,0 2,2 12,2 5,9 6,6 3,6 2,4 4,2 5,3
,1 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0

1,5 3,8 ,0 3,3 ,0 1,5 6,6 ,0 ,0 ,0 1,8

,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,4 ,0
2,8 1,9 2,2 4,3 2,4 1,5 1,6 3,6 2,4 2,8 3,5
7,0 5,8 6,0 8,7 2,4 5,9 4,9 8,4 9,6 9,7 6,1
1,0 1,9 2,2 ,0 ,0 ,0 3,3 2,4 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

11,8 7,7 11,2 14,1 9,8 8,8 16,4 12,0 18,1 9,7 8,8
2,8 ,0 1,5 4,3 7,3 4,4 1,6 3,6 4,8 1,4 ,9
,8 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 3,3 ,0 2,4 ,0 ,9

- 5 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
1,8 ,0 2,2 4,3 2,4 2,9 ,0 ,0 3,6 1,4 ,0

44,3 36,5 50,7 35,9 48,8 48,5 37,7 39,8 42,2 48,6 48,2
16,0 21,2 14,2 21,7 14,6 13,2 21,3 13,3 13,3 12,5 16,7
23,9 28,8 18,7 27,2 22,0 23,5 24,6 26,5 26,5 25,0 21,1
8,3 5,8 9,0 6,5 7,3 7,4 8,2 13,3 8,4 6,9 7,9
5,4 7,7 5,2 4,3 4,9 2,9 6,6 7,2 4,8 4,2 6,1
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 1,6 ,0 1,2 1,4 ,0

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
46,0 36,5 53,0 40,2 51,2 51,5 37,7 39,8 45,8 50,0 48,2
16,0 21,2 14,2 21,7 14,6 13,2 21,3 13,3 13,3 12,5 16,7
32,1 34,6 27,6 33,7 29,3 30,9 32,8 39,8 34,9 31,9 28,9
5,9 7,7 5,2 4,3 4,9 4,4 8,2 7,2 6,0 5,6 6,1

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
1,9 ,0 1,5 4,3 2,4 4,4 1,6 ,0 2,4 2,8 ,0

28,9 34,6 35,8 17,4 36,6 30,9 27,9 22,9 26,5 26,4 31,6
16,0 11,5 18,7 21,7 31,7 11,8 23,0 12,0 8,4 16,7 11,4
32,6 30,8 26,1 41,3 14,6 39,7 23,0 32,5 33,7 33,3 40,4
14,9 15,4 13,4 13,0 14,6 11,8 16,4 21,7 20,5 13,9 10,5
5,1 7,7 3,7 2,2 ,0 1,5 6,6 10,8 7,2 4,2 6,1
,6 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 1,2 2,8 ,0

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
30,8 34,6 37,3 21,7 39,0 35,3 29,5 22,9 28,9 29,2 31,6
16,0 11,5 18,7 21,7 31,7 11,8 23,0 12,0 8,4 16,7 11,4
47,5 46,2 39,6 54,3 29,3 51,5 39,3 54,2 54,2 47,2 50,9
5,8 7,7 4,5 2,2 ,0 1,5 8,2 10,8 8,4 6,9 6,1

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

3. EL GOVERN ESPANYOL

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

6,6 ,0 6,7 6,5 7,3 4,4 4,9 9,6 8,4 6,9 7,9
6,1 9,6 7,5 2,2 4,9 8,8 4,9 4,8 7,2 8,3 4,4

34,5 40,4 32,1 34,8 36,6 36,8 24,6 34,9 31,3 38,9 36,8
48,3 46,2 50,7 50,0 46,3 50,0 55,7 49,4 47,0 40,3 45,6
2,9 3,8 2,2 4,3 4,9 ,0 3,3 1,2 3,6 4,2 2,6
1,5 ,0 ,7 2,2 ,0 ,0 6,6 ,0 1,2 1,4 2,6
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

3. EL GOVERN ESPANYOL

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
6,8 ,0 6,7 6,5 7,3 4,4 4,9 9,6 9,6 6,9 7,9
6,1 9,6 7,5 2,2 4,9 8,8 4,9 4,8 7,2 8,3 4,4

82,8 86,5 82,8 84,8 82,9 86,8 80,3 84,3 78,3 79,2 82,5
4,4 3,8 3,0 6,5 4,9 ,0 9,8 1,2 4,8 5,6 5,3

P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
ANIRIA A VOTAR
NO ANIRIA A VOTAR
NO POT VOTAR (NACIONALITAT)
NO SAP SI ANIRIA A VOTAR
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
78,5 71,2 82,1 75,0 85,4 82,4 73,8 81,9 79,5 70,8 79,8
13,9 13,5 13,4 18,5 7,3 11,8 18,0 10,8 10,8 20,8 12,3
4,5 13,5 2,2 2,2 2,4 2,9 4,9 4,8 7,2 4,2 4,4
2,6 1,9 1,5 3,3 4,9 2,9 3,3 2,4 2,4 1,4 3,5
,5 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0

P6/P7. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ...?

-----

(BASE: TENEN DRET A VOT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC
CUP
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(764) (45) (131) (90) (40) (66) (58) (79) (77) (69) (109)
14,4 13,3 20,6 10,0 30,0 24,2 12,1 6,3 6,5 4,3 18,3
4,7 15,6 ,8 4,4 ,0 1,5 ,0 3,8 10,4 7,2 6,4
1,7 2,2 ,8 1,1 ,0 ,0 1,7 3,8 3,9 1,4 1,8
7,9 6,7 6,1 7,8 ,0 3,0 10,3 12,7 7,8 8,7 11,0

10,6 8,9 14,5 10,0 5,0 18,2 8,6 12,7 3,9 10,1 9,2
4,2 8,9 5,3 2,2 ,0 3,0 8,6 2,5 1,3 1,4 7,3
1,6 ,0 ,0 2,2 5,0 3,0 ,0 1,3 ,0 2,9 2,8
1,0 2,2 2,3 1,1 2,5 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0
1,0 ,0 1,5 2,2 2,5 1,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,9
3,7 2,2 2,3 5,6 ,0 4,5 3,4 5,1 5,2 5,8 1,8

14,5 15,6 13,7 18,9 7,5 12,1 19,0 11,4 11,7 21,7 12,8
18,5 17,8 13,0 14,4 30,0 16,7 22,4 22,8 27,3 24,6 10,1
16,2 6,7 19,1 20,0 17,5 12,1 13,8 13,9 22,1 11,6 17,4

P8 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?

-----

(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)

(PERCENTATGE CONEIXEN)

(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

XAVIER TRIAS
JORDI MARTÍ
ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
RICARD GOMÀ
JORDI PORTABELLA

91,4 90,4 95,5 91,3 95,1 95,6 91,8 86,7 83,1 86,1 95,6
30,8 25,0 29,9 34,8 36,6 30,9 21,3 33,7 30,1 26,4 35,1
76,1 57,7 80,6 73,9 78,0 91,2 80,3 80,7 59,0 72,2 80,7
40,0 34,6 41,0 40,2 48,8 42,6 49,2 38,6 28,9 40,3 40,4
78,5 61,5 86,6 82,6 82,9 79,4 77,0 80,7 63,9 72,2 85,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

-----

(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)

(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

XAVIER TRIAS
Mitjana
Des.Est.
(n)

JORDI MARTÍ
Mitjana
Des.Est.
(n)

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
Mitjana
Des.Est.
(n)

RICARD GOMÀ
Mitjana
Des.Est.
(n)

JORDI PORTABELLA
Mitjana
Des.Est.
(n)

5,1 4,6 5,4 4,6 5,5 5,8 4,7 4,6 4,7 5,1 5,2
2,4 2,1 2,4 2,5 2,2 2,1 2,4 2,3 2,7 2,4 2,4

(663) (43) (120) (74) (36) (62) (54) (62) (58) (59) (95)
4,1 4,8 4,0 3,3 4,4 4,8 3,4 3,7 4,4 4,6 4,3
2,3 2,4 2,0 2,6 1,6 2,0 3,2 2,0 2,9 2,1 2,2

(197) (11) (31) (23) (14) (19) (9) (20) (19) (16) (35)
2,9 2,1 2,8 2,7 3,8 3,5 2,3 3,1 2,9 3,0 3,0
2,3 2,4 2,3 2,4 1,8 2,2 2,5 2,2 2,4 2,3 2,4

(552) (28) (100) (61) (30) (58) (44) (56) (42) (47) (86)
4,5 5,5 4,2 3,9 4,2 5,0 4,1 4,9 3,9 4,7 4,8
2,2 1,8 2,1 2,4 1,6 2,1 2,6 1,8 2,6 2,4 2,2

(255) (16) (43) (26) (17) (27) (28) (22) (16) (22) (38)
4,9 4,8 5,1 4,4 4,8 4,8 4,4 5,0 4,8 5,1 5,1
2,2 1,8 2,1 2,2 1,8 2,0 2,6 2,3 2,6 2,3 2,0

(549) (27) (103) (61) (30) (51) (43) (54) (46) (45) (89)

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

1. XAVIER TRIAS

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
7,4 5,8 6,7 10,9 2,4 4,4 8,2 8,4 8,4 8,3 7,0
,6 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6 ,0 ,0

3,8 5,8 3,0 3,3 9,8 ,0 4,9 3,6 3,6 5,6 2,6
6,1 13,5 4,5 4,3 7,3 5,9 9,8 9,6 2,4 2,8 6,1

10,8 9,6 13,4 15,2 2,4 11,8 14,8 9,6 6,0 6,9 11,4
17,3 21,2 16,4 16,3 14,6 11,8 21,3 12,0 24,1 18,1 17,5
13,8 15,4 14,2 9,8 19,5 25,0 9,8 18,1 4,8 13,9 12,3
11,0 5,8 13,4 10,9 19,5 10,3 9,8 8,4 6,0 13,9 12,3
7,8 1,9 11,2 4,3 7,3 16,2 6,6 3,6 4,8 9,7 8,8
3,0 3,8 4,5 3,3 2,4 4,4 ,0 ,0 4,8 2,8 2,6
1,5 ,0 1,5 1,1 2,4 1,5 3,3 1,2 1,2 ,0 2,6
7,4 7,7 4,5 10,9 4,9 2,9 3,3 12,0 9,6 4,2 10,5
1,1 ,0 1,5 ,0 2,4 1,5 ,0 ,0 3,6 ,0 1,8
8,6 9,6 4,5 8,7 4,9 4,4 8,2 13,3 16,9 13,9 4,4

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

1. XAVIER TRIAS

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
54,3 48,1 61,2 45,7 65,9 69,1 50,8 43,4 45,8 58,3 56,1
28,6 34,6 28,4 34,8 22,0 22,1 37,7 31,3 24,1 23,6 27,2
8,5 7,7 6,0 10,9 7,3 4,4 3,3 12,0 13,3 4,2 12,3
8,6 9,6 4,5 8,7 4,9 4,4 8,2 13,3 16,9 13,9 4,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

2. JORDI MARTÍ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
3,3 1,9 2,2 6,5 2,4 ,0 4,9 2,4 6,0 2,8 2,6
,8 ,0 ,7 2,2 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8

1,9 1,9 1,5 1,1 ,0 4,4 1,6 3,6 ,0 ,0 3,5
1,6 ,0 2,2 1,1 4,9 4,4 ,0 3,6 ,0 1,4 ,0
4,0 3,8 6,7 4,3 7,3 1,5 1,6 2,4 2,4 4,2 4,4
6,4 5,8 4,5 3,3 14,6 8,8 3,3 6,0 6,0 5,6 9,6
3,8 3,8 3,7 4,3 2,4 2,9 1,6 4,8 2,4 5,6 4,4
2,0 1,9 ,7 2,2 2,4 4,4 ,0 ,0 2,4 2,8 3,5
,6 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6 ,0 ,9
,4 1,9 ,0 ,0 ,0 1,5 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

5,3 1,9 3,7 9,8 2,4 2,9 6,6 9,6 6,0 4,2 3,5
,9 1,9 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9

69,3 75,0 70,1 65,2 63,4 69,1 78,7 66,3 69,9 73,6 64,9

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

2. JORDI MARTÍ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
13,1 13,5 9,7 9,8 19,5 17,6 6,6 10,8 14,5 13,9 18,4
11,5 7,7 13,4 15,2 14,6 10,3 8,2 13,3 8,4 8,3 12,3
6,1 3,8 6,7 9,8 2,4 2,9 6,6 9,6 7,2 4,2 4,4

69,3 75,0 70,1 65,2 63,4 69,1 78,7 66,3 69,9 73,6 64,9

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
18,9 25,0 19,4 21,7 2,4 13,2 29,5 16,9 16,9 18,1 20,2
4,0 5,8 6,7 4,3 4,9 4,4 6,6 1,2 ,0 2,8 3,5
5,6 ,0 6,7 6,5 9,8 7,4 6,6 6,0 2,4 4,2 6,1
9,4 1,9 11,9 5,4 17,1 14,7 6,6 8,4 8,4 9,7 9,6

12,4 7,7 16,4 12,0 14,6 16,2 6,6 13,3 8,4 11,1 13,2
9,8 9,6 4,5 9,8 9,8 16,2 6,6 13,3 8,4 9,7 12,3
4,5 1,9 4,5 2,2 12,2 5,9 4,9 4,8 1,2 5,6 5,3
2,9 1,9 2,2 2,2 ,0 4,4 3,3 3,6 3,6 4,2 2,6
1,1 ,0 ,7 1,1 2,4 1,5 1,6 ,0 1,2 ,0 2,6
,3 ,0 ,0 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

6,0 1,9 3,7 7,6 2,4 4,4 8,2 13,3 6,0 6,9 4,4
1,1 1,9 2,2 ,0 2,4 1,5 ,0 ,0 2,4 ,0 ,9

23,9 42,3 19,4 26,1 22,0 8,8 19,7 19,3 41,0 27,8 19,3

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
18,8 13,5 13,4 16,3 24,4 29,4 16,4 21,7 14,5 19,4 22,8
50,3 40,4 61,2 50,0 48,8 55,9 55,7 45,8 36,1 45,8 52,6
7,1 3,8 6,0 7,6 4,9 5,9 8,2 13,3 8,4 6,9 5,3

23,9 42,3 19,4 26,1 22,0 8,8 19,7 19,3 41,0 27,8 19,3
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

4. RICARD GOMÀ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
3,0 ,0 3,0 4,3 2,4 ,0 9,8 ,0 3,6 4,2 2,6
,9 ,0 1,5 2,2 ,0 1,5 ,0 1,2 1,2 ,0 ,0

2,1 ,0 3,0 2,2 2,4 2,9 1,6 2,4 2,4 ,0 2,6
1,9 3,8 1,5 1,1 4,9 4,4 1,6 1,2 ,0 1,4 1,8
5,5 7,7 5,2 3,3 7,3 7,4 9,8 3,6 ,0 6,9 7,0
7,5 3,8 7,5 8,7 22,0 8,8 4,9 8,4 4,8 5,6 6,1
5,5 5,8 8,2 3,3 ,0 4,4 11,5 4,8 6,0 5,6 3,5
3,5 5,8 1,5 2,2 2,4 5,9 3,3 3,6 1,2 4,2 6,1
1,6 1,9 ,7 1,1 ,0 1,5 3,3 1,2 ,0 2,8 3,5
,4 1,9 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,1 1,9 7,5 10,9 7,3 2,9 3,3 12,0 6,0 9,7 6,1
1,0 1,9 1,5 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6 ,0 ,9

60,0 65,4 59,0 59,8 51,2 57,4 50,8 61,4 71,1 59,7 59,6

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

4. RICARD GOMÀ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
18,5 19,2 17,9 15,2 24,4 23,5 23,0 18,1 12,0 18,1 19,3
13,4 11,5 14,2 13,0 17,1 16,2 23,0 8,4 7,2 12,5 14,0
8,1 3,8 9,0 12,0 7,3 2,9 3,3 12,0 9,6 9,7 7,0

60,0 65,4 59,0 59,8 51,2 57,4 50,8 61,4 71,1 59,7 59,6

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

5. JORDI PORTABELLA

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
5,6 3,8 5,2 8,7 2,4 1,5 9,8 7,2 7,2 5,6 3,5
1,1 ,0 1,5 1,1 ,0 1,5 3,3 ,0 1,2 ,0 1,8
3,4 1,9 3,7 ,0 7,3 8,8 6,6 1,2 1,2 2,8 3,5
3,8 3,8 2,2 6,5 2,4 4,4 4,9 3,6 3,6 2,8 3,5
8,4 5,8 9,0 8,7 9,8 13,2 6,6 7,2 6,0 8,3 8,8

19,5 15,4 21,6 23,9 29,3 25,0 9,8 14,5 15,7 13,9 23,7
11,9 15,4 15,7 7,6 12,2 5,9 14,8 13,3 7,2 9,7 14,9
8,5 5,8 10,4 8,7 4,9 5,9 6,6 12,0 3,6 13,9 8,8
5,3 ,0 6,0 ,0 4,9 7,4 6,6 6,0 6,0 2,8 9,6
1,0 ,0 ,7 ,0 ,0 1,5 1,6 ,0 3,6 2,8 ,0
,3 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

8,5 7,7 8,2 15,2 7,3 4,4 6,6 15,7 4,8 8,3 5,3
1,4 1,9 1,5 1,1 2,4 ,0 ,0 ,0 3,6 1,4 1,8

21,5 38,5 13,4 17,4 17,1 20,6 23,0 19,3 36,1 27,8 14,9

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

5. JORDI PORTABELLA

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
46,4 36,5 55,2 41,3 51,2 45,6 39,3 45,8 36,1 43,1 57,0
22,3 15,4 21,6 25,0 22,0 29,4 31,1 19,3 19,3 19,4 21,1
9,9 9,6 9,7 16,3 9,8 4,4 6,6 15,7 8,4 9,7 7,0

21,5 38,5 13,4 17,4 17,1 20,6 23,0 19,3 36,1 27,8 14,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P9. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, 
PROBLEMES CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
73,8 73,1 73,1 69,6 65,9 80,9 72,1 78,3 75,9 72,2 73,7
15,5 9,6 14,9 22,8 19,5 10,3 18,0 13,3 10,8 18,1 16,7

8,3 15,4 6,7 6,5 9,8 5,9 8,2 8,4 10,8 8,3 7,0

,8 ,0 3,0 ,0 2,4 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
1,6 1,9 2,2 1,1 2,4 2,9 ,0 ,0 2,4 1,4 1,8
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P9/P10. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC / DCat / RCat
CUP
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(728) (44) (121) (86) (36) (64) (55) (76) (74) (66) (106)
22,3 22,7 28,1 16,3 30,6 31,3 16,4 15,8 14,9 21,2 25,5
10,6 15,9 5,0 9,3 2,8 3,1 3,6 17,1 24,3 13,6 10,4
3,4 ,0 3,3 4,7 5,6 6,3 5,5 3,9 4,1 ,0 1,9
9,2 15,9 5,8 12,8 2,8 4,7 10,9 14,5 2,7 9,1 12,3
5,9 9,1 8,3 4,7 ,0 10,9 7,3 7,9 ,0 3,0 5,7
1,8 ,0 2,5 2,3 ,0 3,1 5,5 ,0 ,0 ,0 2,8
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0

1,0 2,3 2,5 1,2 ,0 ,0 1,8 1,3 ,0 ,0 ,0
1,1 4,5 1,7 ,0 2,8 1,6 ,0 1,3 1,4 ,0 ,0
3,2 ,0 2,5 1,2 2,8 1,6 5,5 1,3 6,8 9,1 1,9

17,0 11,4 16,5 24,4 22,2 10,9 20,0 14,5 12,2 19,7 17,9
8,4 13,6 4,1 8,1 11,1 7,8 9,1 13,2 10,8 4,5 7,5

16,1 4,5 19,8 15,1 19,4 18,8 14,5 9,2 23,0 18,2 14,2

P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, 
PROBLEMES CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
79,5 61,5 84,3 70,7 85,4 88,2 75,4 85,5 75,9 80,6 81,6
11,8 17,3 9,7 22,8 9,8 4,4 14,8 8,4 10,8 8,3 11,4

8,4 21,2 6,0 6,5 4,9 5,9 9,8 6,0 12,0 11,1 6,1

,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P11/P12. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN 
PARTIT VA VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CiU
PP
ERC - Cat Sí
PSC - PSOE
ICV - EUiA
CIUTADANS
CUP
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(733) (41) (126) (86) (39) (64) (55) (78) (73) (64) (107)
21,1 24,4 26,2 18,6 38,5 37,5 20,0 10,3 15,1 10,9 18,7
2,9 2,4 2,4 1,2 5,1 3,1 3,6 3,8 5,5 3,1 ,9

13,8 12,2 21,4 10,5 5,1 14,1 18,2 19,2 6,8 10,9 11,2
7,0 14,6 3,2 4,7 7,7 ,0 3,6 11,5 12,3 9,4 7,5

10,2 7,3 7,1 9,3 ,0 6,3 5,5 17,9 11,0 18,8 13,1
3,1 ,0 1,6 4,7 5,1 4,7 ,0 3,8 4,1 3,1 3,7
4,5 9,8 5,6 2,3 ,0 4,7 9,1 2,6 ,0 1,6 8,4
,5 2,4 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0

1,4 ,0 ,8 2,3 2,6 3,1 ,0 2,6 1,4 ,0 ,9
4,1 2,4 2,4 2,3 2,6 6,3 5,5 3,8 4,1 7,8 4,7

12,8 22,0 10,3 24,4 10,3 4,7 16,4 9,0 12,3 9,4 12,1
1,2 ,0 ,0 2,3 2,6 1,6 ,0 2,6 2,7 1,6 ,0

17,3 2,4 18,3 17,4 20,5 14,1 18,2 10,3 24,7 23,4 18,7
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, 
PROBLEMES CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
75,5 63,5 79,9 68,5 68,3 88,2 65,6 81,9 78,3 75,0 75,4
13,6 17,3 12,7 23,9 19,5 7,4 19,7 4,8 7,2 12,5 14,9

9,4 19,2 6,0 7,6 12,2 4,4 11,5 9,6 13,3 9,7 7,9

1,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 1,6 3,6 1,2 2,8 ,9
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,9

P13/P14. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL 20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC / RI.CAT
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(725) (42) (126) (85) (36) (65) (54) (75) (72) (65) (105)
16,8 14,3 20,6 9,4 27,8 29,2 13,0 9,3 15,3 10,8 20,0
17,1 28,6 11,9 16,5 11,1 10,8 11,1 28,0 25,0 20,0 13,3
5,5 7,1 5,6 3,5 8,3 9,2 5,6 9,3 4,2 3,1 2,9
8,4 7,1 10,3 9,4 ,0 7,7 11,1 8,0 4,2 6,2 12,4
6,6 2,4 7,9 8,2 ,0 7,7 11,1 12,0 ,0 4,6 6,7
,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 1,0
,8 4,8 ,8 ,0 2,8 1,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0

1,0 ,0 ,8 1,2 ,0 3,1 1,9 1,3 ,0 1,5 ,0
4,1 4,8 2,4 3,5 ,0 3,1 7,4 4,0 5,6 9,2 2,9

15,0 21,4 13,5 25,9 22,2 7,7 22,2 5,3 8,3 13,8 16,2
6,9 7,1 8,7 4,7 5,6 3,1 5,6 10,7 9,7 4,6 6,7

17,2 2,4 16,7 17,6 22,2 16,9 11,1 10,7 27,8 24,6 18,1

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

1. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
1,6 1,9 1,5 ,0 2,4 ,0 4,9 ,0 4,8 ,0 1,8
1,4 3,8 ,0 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 3,6 2,8 1,8

24,8 21,2 23,9 21,7 17,1 22,1 13,1 27,7 28,9 34,7 28,9
71,9 69,2 74,6 76,1 80,5 76,5 82,0 72,3 62,7 62,5 67,5

,4 3,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

1. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
1,6 1,9 1,5 ,0 2,4 ,0 4,9 ,0 4,8 ,0 1,8
1,4 3,8 ,0 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 3,6 2,8 1,8

96,6 90,4 98,5 97,8 97,6 98,5 95,1 100,0 91,6 97,2 96,5
,4 3,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
3,5 7,7 5,2 3,3 2,4 1,5 1,6 1,2 6,0 1,4 3,5
3,3 7,7 3,7 1,1 4,9 ,0 3,3 2,4 6,0 5,6 ,9

41,6 36,5 41,8 37,0 43,9 30,9 31,1 51,8 31,3 51,4 52,6
50,5 44,2 48,5 57,6 48,8 67,6 62,3 44,6 53,0 40,3 43,0

,9 3,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6 1,4 ,0
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
3,5 7,7 5,2 3,3 2,4 1,5 1,6 1,2 6,0 1,4 3,5
3,3 7,7 3,7 1,1 4,9 ,0 3,3 2,4 6,0 5,6 ,9

92,1 80,8 90,3 94,6 92,7 98,5 93,4 96,4 84,3 91,7 95,6
1,1 3,8 ,7 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 3,6 1,4 ,0

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

3. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
,3 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

11,0 17,3 16,4 6,5 9,8 11,8 8,2 8,4 10,8 6,9 11,4
8,3 5,8 6,7 5,4 7,3 4,4 13,1 8,4 12,0 12,5 7,9

45,1 38,5 42,5 48,9 43,9 42,6 44,3 57,8 33,7 47,2 48,2
33,5 34,6 32,1 37,0 36,6 39,7 32,8 25,3 41,0 29,2 30,7
1,6 3,8 2,2 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 2,4 4,2 ,9
,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

3. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
11,3 17,3 16,4 6,5 12,2 11,8 8,2 8,4 10,8 6,9 12,3
8,3 5,8 6,7 5,4 7,3 4,4 13,1 8,4 12,0 12,5 7,9

78,6 73,1 74,6 85,9 80,5 82,4 77,0 83,1 74,7 76,4 78,9
1,9 3,8 2,2 2,2 ,0 1,5 1,6 ,0 2,4 4,2 ,9

P16. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
5,0 1,9 9,7 5,4 4,9 2,9 4,9 2,4 3,6 5,6 4,4

23,9 23,1 21,6 28,3 34,1 23,5 32,8 22,9 19,3 20,8 21,1
71,0 75,0 68,7 66,3 61,0 73,5 62,3 74,7 77,1 73,6 73,7

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P17. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
33,6 30,8 38,8 27,2 34,1 22,1 29,5 42,2 36,1 30,6 36,8
15,9 17,3 13,4 20,7 12,2 22,1 13,1 16,9 12,0 13,9 16,7
39,4 40,4 35,1 40,2 39,0 45,6 45,9 37,3 38,6 43,1 36,0
10,4 9,6 12,7 10,9 14,6 8,8 8,2 3,6 13,3 12,5 9,6

,8 1,9 ,0 1,1 ,0 1,5 3,3 ,0 ,0 ,0 ,9

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA

-----

IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)

PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)

(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

IDEOLOGIA
Mitjana
Des.Est.
(n)

PERTINENÇA
Mitjana
Des.Est.
(n)

2,0 1,9 2,0 1,8 2,4 2,5 1,8 1,7 1,8 1,8 2,0
1,2 1,1 1,2 1,1 1,2 1,3 1,2 ,9 1,2 1,0 1,2

(679) (47) (124) (73) (33) (67) (53) (68) (62) (57) (95)
3,8 3,9 4,0 3,8 3,7 3,9 4,1 3,6 3,4 3,6 3,7
1,0 ,9 ,9 1,0 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0

(743) (43) (128) (87) (38) (64) (53) (74) (77) (67) (112)
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
42,0 48,1 44,0 45,7 24,4 32,4 49,2 45,8 44,6 37,5 40,4
19,3 17,3 20,9 15,2 19,5 20,6 18,0 20,5 10,8 29,2 20,2
13,3 19,2 14,9 10,9 22,0 17,6 9,8 12,0 10,8 6,9 13,2
6,1 1,9 7,5 5,4 12,2 22,1 4,9 2,4 3,6 1,4 3,5
4,3 3,8 5,2 2,2 2,4 5,9 4,9 1,2 4,8 4,2 6,1
1,3 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 2,8 2,6
9,4 9,6 4,5 9,8 12,2 ,0 9,8 15,7 16,9 12,5 7,0
4,5 ,0 3,0 7,6 7,3 1,5 3,3 2,4 6,0 5,6 7,0

Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TANT ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
3,5 ,0 ,7 3,3 4,9 4,4 3,3 3,6 4,8 6,9 4,4
2,3 ,0 3,0 ,0 ,0 4,4 3,3 2,4 6,0 1,4 ,9

34,4 38,5 24,6 40,2 41,5 26,5 19,7 38,6 45,8 36,1 36,8
23,5 15,4 30,6 22,8 19,5 20,6 14,8 22,9 16,9 26,4 30,7
29,3 28,8 36,6 28,3 26,8 38,2 45,9 21,7 19,3 22,2 25,4
2,8 11,5 1,5 ,0 2,4 2,9 4,9 4,8 2,4 1,4 ,9
,9 1,9 ,0 2,2 2,4 ,0 1,6 ,0 2,4 ,0 ,0

3,5 3,8 3,0 3,3 2,4 2,9 6,6 6,0 2,4 5,6 ,9

Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
63,0 59,6 66,4 62,0 58,5 72,1 70,5 62,7 53,0 61,1 62,3
8,8 3,8 12,7 12,0 17,1 8,8 8,2 2,4 6,0 8,3 7,9

19,4 17,3 15,7 18,5 14,6 11,8 13,1 26,5 27,7 23,6 21,1
1,6 7,7 ,0 2,2 ,0 ,0 3,3 2,4 ,0 1,4 1,8
7,1 11,5 5,2 5,4 7,3 7,4 4,9 6,0 13,3 5,6 7,0
,1 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
53,0 46,2 75,4 50,0 51,2 58,8 63,9 45,8 31,3 44,4 50,0
44,3 42,3 23,1 48,9 48,8 38,2 27,9 53,0 67,5 51,4 49,1
2,4 11,5 ,7 ,0 ,0 1,5 8,2 1,2 1,2 4,2 ,9
,4 ,0 ,7 1,1 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
2,5 1,9 3,0 1,1 ,0 ,0 ,0 3,6 4,8 5,6 2,6

19,0 25,0 8,2 20,7 9,8 7,4 14,8 22,9 34,9 18,1 26,3
21,5 7,7 25,4 29,3 22,0 20,6 21,3 20,5 19,3 23,6 18,4
19,6 26,9 17,9 23,9 12,2 8,8 24,6 19,3 19,3 23,6 19,3
36,4 38,5 44,8 22,8 53,7 63,2 36,1 33,7 19,3 29,2 33,3

,5 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 2,4 ,0 ,0
,5 ,0 ,7 1,1 2,4 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, 
AUTÒNOM)

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA 
LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)

7,9 11,5 9,7 6,5 9,8 11,8 14,8 7,2 3,6 ,0 7,0

38,9 38,5 37,3 45,7 41,5 38,2 36,1 36,1 31,3 50,0 36,8

29,0 21,2 32,1 29,3 26,8 26,5 27,9 30,1 32,5 29,2 28,1

15,4 23,1 12,7 9,8 12,2 13,2 18,0 16,9 22,9 9,7 17,5
2,8 3,8 2,2 2,2 2,4 1,5 ,0 2,4 4,8 4,2 3,5
6,0 1,9 5,2 6,5 7,3 8,8 3,3 7,2 4,8 6,9 7,0
,1 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z7. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?

-----

(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO CONTESTA

(374) (26) (63) (48) (21) (34) (31) (36) (29) (36) (50)

5,9 3,8 11,1 2,1 9,5 11,8 6,5 5,6 ,0 2,8 4,0

12,3 23,1 11,1 10,4 9,5 14,7 25,8 8,3 10,3 ,0 14,0

36,1 38,5 42,9 20,8 38,1 44,1 41,9 30,6 20,7 47,2 36,0

26,2 11,5 22,2 39,6 28,6 17,6 6,5 30,6 48,3 27,8 26,0

13,1 15,4 12,7 18,8 9,5 11,8 16,1 16,7 17,2 5,6 8,0

5,9 7,7 ,0 8,3 ,0 ,0 3,2 5,6 3,4 16,7 12,0

,5 ,0 ,0 ,0 4,8 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0

Z8. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?

-----

(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(377) (25) (63) (38) (17) (28) (28) (41) (50) (31) (56)

5,0 4,0 9,5 5,3 ,0 14,3 3,6 4,9 2,0 ,0 3,6

4,5 4,0 7,9 2,6 ,0 7,1 3,6 ,0 ,0 9,7 7,1

22,5 12,0 22,2 18,4 35,3 39,3 25,0 19,5 18,0 32,3 17,9

24,7 16,0 34,9 28,9 29,4 17,9 42,9 17,1 14,0 12,9 28,6

17,2 40,0 7,9 23,7 17,6 7,1 10,7 29,3 10,0 16,1 19,6

16,4 20,0 11,1 15,8 5,9 3,6 ,0 19,5 38,0 16,1 17,9

7,7 4,0 6,3 2,6 ,0 10,7 14,3 7,3 14,0 9,7 5,4
1,9 ,0 ,0 2,6 11,8 ,0 ,0 2,4 4,0 3,2 ,0

Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
L'ENTREVISTAT/ADA

L'ENTREVISTAT/ADA I UNA ALTRA PERSONA A 
PARTS IGUALS
UNA ALTRA PERSONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
44,6 59,6 47,0 47,8 46,3 45,6 39,3 38,6 37,3 40,3 46,5

12,0 11,5 10,4 14,1 17,1 8,8 21,3 12,0 10,8 8,3 10,5

42,8 28,8 41,8 37,0 36,6 45,6 39,3 49,4 50,6 50,0 42,1
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0
,5 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,9
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Z5/Z10. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
2,8 1,9 3,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,4 6,0 5,6 4,4

19,0 19,2 10,4 22,8 12,2 11,8 11,5 27,7 30,1 18,1 22,8
20,4 17,3 18,7 25,0 14,6 11,8 21,3 21,7 26,5 25,0 18,4
17,6 25,0 16,4 25,0 9,8 2,9 18,0 19,3 16,9 19,4 19,3
37,6 32,7 49,3 22,8 61,0 72,1 44,3 26,5 14,5 30,6 35,1
2,0 3,8 ,7 2,2 ,0 ,0 4,9 2,4 6,0 1,4 ,0
,6 ,0 1,5 1,1 2,4 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z6/Z11. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, 
AUTÒNOM)

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA 
LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)

11,8 11,5 14,2 10,9 7,3 25,0 18,0 9,6 7,2 2,8 10,5

49,5 48,1 47,8 48,9 51,2 42,6 47,5 51,8 42,2 65,3 50,9

32,9 23,1 32,8 35,9 34,1 29,4 27,9 33,7 41,0 30,6 34,2

5,1 15,4 3,7 4,3 4,9 2,9 4,9 4,8 8,4 1,4 4,4
,3 1,9 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

Z7/Z12. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

-----

(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO HO SAP
NO CONTESTA

(490) (31) (83) (55) (24) (46) (40) (51) (41) (49) (70)

10,2 6,5 14,5 5,5 12,5 17,4 7,5 7,8 4,9 14,3 8,6

13,1 16,1 10,8 16,4 4,2 23,9 22,5 13,7 9,8 2,0 11,4

38,6 45,2 44,6 20,0 45,8 45,7 50,0 31,4 34,1 40,8 35,7

18,0 3,2 16,9 27,3 16,7 6,5 7,5 25,5 24,4 20,4 21,4

12,2 16,1 13,3 21,8 12,5 4,3 10,0 13,7 17,1 6,1 8,6

6,9 12,9 ,0 9,1 ,0 2,2 2,5 3,9 9,8 16,3 12,9

,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 1,4
,6 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0

Z8/Z13. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

-----

(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR NO TREBALLA EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(306) (21) (49) (37) (17) (22) (20) (32) (41) (23) (44)

7,8 4,8 14,3 8,1 5,9 18,2 5,0 6,3 2,4 ,0 9,1

7,8 4,8 8,2 2,7 5,9 13,6 10,0 6,3 7,3 13,0 9,1

20,3 23,8 26,5 13,5 29,4 22,7 30,0 12,5 12,2 26,1 18,2

20,3 4,8 30,6 29,7 35,3 13,6 30,0 12,5 9,8 8,7 22,7

15,4 33,3 10,2 18,9 5,9 4,5 5,0 28,1 4,9 21,7 20,5

19,0 23,8 10,2 24,3 5,9 4,5 ,0 25,0 41,5 21,7 15,9

5,9 4,8 ,0 ,0 ,0 13,6 20,0 6,3 14,6 4,3 2,3
,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 2,3

2,9 ,0 ,0 2,7 11,8 9,1 ,0 3,1 4,9 4,3 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z14 (RESUM). QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

-----

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

# PERSONES A LA LLAR
Mitjana
Des.Est.
(n)

2,8 2,5 2,7 2,7 2,8 3,0 2,9 2,8 2,8 2,8 2,7
1,2 1,3 1,2 1,0 1,2 1,5 1,1 1,2 1,1 1,1 1,0

(792) (52) (132) (91) (39) (67) (60) (82) (83) (72) (114)

Z14. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella

Eixample Sants-
Montjuïc

Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi

Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TOTAL
UNA
DOS
TRES
QUATRE
CINC O MÉS
NO CONTESTA

(800) (52) (134) (92) (41) (68) (61) (83) (83) (72) (114)
13,1 21,2 11,9 14,1 14,6 14,7 8,2 15,7 14,5 8,3 11,4
32,5 36,5 41,0 28,3 22,0 30,9 32,8 28,9 26,5 38,9 31,6
25,6 19,2 20,1 31,5 34,1 16,2 29,5 19,3 30,1 23,6 33,3
22,4 15,4 19,4 25,0 17,1 23,5 23,0 28,9 25,3 23,6 20,2
5,4 7,7 6,0 ,0 7,3 13,2 4,9 6,0 3,6 5,6 3,5
1,0 ,0 1,5 1,1 4,9 1,5 1,6 1,2 ,0 ,0 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Q1. GÈNERE

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
HOME
DONA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
46,8 47,5 46,8 60,0 38,8 62,8 62,1 52,2 46,0 50,0 32,8 42,7
53,3 52,5 53,2 40,0 61,2 37,2 37,9 47,8 54,0 50,0 67,2 57,3

Q2 (RESUM). QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

EDAT
Mitjana
Des.Est.
(n)

49,9 54,1 54,5 63,0 44,1 47,3 33,1 40,7 47,1 32,6 57,8 57,8
18,5 16,7 16,4 16,0 14,6 16,6 11,7 12,2 19,1 14,3 19,6 16,5

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)

Q2. QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
7,3 3,7 5,2 ,0 3,0 7,0 17,2 8,7 8,1 30,6 4,9 ,9

17,8 8,0 7,8 4,0 32,8 20,9 48,3 21,7 22,6 34,7 11,5 10,3
19,5 24,1 10,4 20,0 22,4 16,3 20,7 39,1 22,6 19,4 16,4 12,8
16,3 21,0 24,7 4,0 16,4 23,3 6,9 13,0 13,7 6,9 11,5 17,9
13,5 15,4 20,8 4,0 14,9 16,3 3,4 13,0 13,7 2,8 6,6 18,8
25,8 27,8 31,2 68,0 10,4 16,3 3,4 4,3 19,4 5,6 49,2 39,3

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
6,5 6,2 9,1 ,0 10,4 9,3 10,3 ,0 4,0 11,1 9,8 1,7

16,8 21,0 7,8 16,0 10,4 23,3 27,6 13,0 16,1 18,1 8,2 20,5
11,5 8,6 10,4 16,0 16,4 9,3 10,3 4,3 16,9 8,3 11,5 11,1
5,1 6,8 1,3 8,0 1,5 ,0 3,4 4,3 6,5 6,9 6,6 6,0
8,5 12,3 2,6 16,0 4,5 16,3 10,3 4,3 5,6 5,6 8,2 10,3
7,6 5,6 2,6 12,0 9,0 9,3 13,8 13,0 8,9 8,3 8,2 6,8

10,4 7,4 16,9 12,0 16,4 14,0 6,9 4,3 8,9 9,7 16,4 6,0
10,4 6,8 23,4 12,0 3,0 ,0 3,4 21,7 7,3 12,5 13,1 14,5
9,0 8,6 11,7 ,0 9,0 4,7 3,4 26,1 10,5 8,3 4,9 10,3

14,3 16,7 14,3 8,0 19,4 14,0 10,3 8,7 15,3 11,1 13,1 12,8

Q4 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
ESPANYA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
92,8 99,4 97,4 100,0 97,0 97,7 93,1 100,0 96,8 41,7 95,1 99,1
1,8 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 3,4 ,0 1,6 9,7 3,3 ,0
5,5 ,6 2,6 ,0 ,0 2,3 3,4 ,0 1,6 48,6 1,6 ,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
ARGENTINA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BULGÀRIA
XILE
COLÒMBIA
CUBA
EQUADOR
SALVADOR, EL
FRANÇA
ALEMANYA
HONDURES
ÍNDIA
ISRAEL
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC
NEPAL
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
PORTUGAL
PUERTO RICO
ROMANIA
ESPANYA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
VENEÇUELA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 3,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,6 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,8 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0

1,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 1,6 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0

92,8 99,4 97,4 100,0 97,0 97,7 93,1 100,0 96,8 41,7 95,1 99,1
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

1. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
21,1 34,6 18,2 20,0 14,9 18,6 6,9 13,0 12,9 33,3 16,4 17,9
21,8 26,5 22,1 12,0 16,4 37,2 24,1 17,4 16,1 23,6 23,0 18,8
53,3 36,4 57,1 52,0 68,7 34,9 62,1 69,6 65,3 41,7 57,4 59,0
3,5 2,5 2,6 16,0 ,0 7,0 6,9 ,0 4,8 1,4 3,3 3,4
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
17,0 19,1 16,9 8,0 9,0 25,6 13,8 17,4 12,1 29,2 16,4 16,2
9,5 10,5 11,7 4,0 7,5 7,0 6,9 ,0 7,3 11,1 14,8 11,1

65,8 60,5 61,0 84,0 80,6 65,1 79,3 82,6 73,4 52,8 57,4 61,5
7,3 9,3 10,4 4,0 3,0 ,0 ,0 ,0 5,6 6,9 11,5 11,1
,5 ,6 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:

+++++

3. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
5,3 4,9 6,5 12,0 1,5 ,0 ,0 4,3 8,1 4,2 9,8 4,3
3,5 4,3 5,2 ,0 3,0 2,3 6,9 ,0 3,2 4,2 8,2 ,0

82,4 80,2 79,2 84,0 91,0 86,0 93,1 95,7 82,3 87,5 63,9 82,1
7,8 10,5 7,8 4,0 3,0 7,0 ,0 ,0 4,8 4,2 18,0 11,1
1,1 ,0 1,3 ,0 1,5 4,7 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 2,6
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

1. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
53,6 61,7 57,1 36,0 43,3 53,5 48,3 39,1 45,2 63,9 60,7 53,0
6,1 6,2 6,5 8,0 4,5 4,7 6,9 17,4 8,1 2,8 1,6 6,8

30,9 27,2 27,3 32,0 49,3 32,6 44,8 30,4 37,9 26,4 23,0 23,1
8,9 4,9 6,5 24,0 1,5 9,3 ,0 13,0 8,9 6,9 14,8 16,2
,5 ,0 2,6 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
52,9 63,0 51,9 36,0 37,3 55,8 55,2 43,5 46,0 65,3 57,4 49,6
5,1 3,7 5,2 ,0 7,5 4,7 3,4 8,7 6,5 5,6 4,9 5,1

33,4 29,0 33,8 44,0 50,7 32,6 37,9 30,4 38,7 26,4 24,6 29,9
7,9 4,3 7,8 16,0 3,0 7,0 3,4 17,4 8,1 2,8 11,5 14,5
,8 ,0 1,3 4,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 ,9

P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:

+++++

3. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
36,8 33,3 36,4 52,0 26,9 27,9 20,7 26,1 34,7 44,4 47,5 45,3
5,6 5,6 6,5 ,0 3,0 2,3 3,4 8,7 7,3 11,1 8,2 2,6

44,9 46,9 37,7 32,0 62,7 60,5 69,0 56,5 49,2 37,5 26,2 35,0
11,0 12,3 16,9 16,0 6,0 4,7 3,4 8,7 8,1 6,9 16,4 14,5
1,8 1,9 2,6 ,0 1,5 4,7 3,4 ,0 ,8 ,0 1,6 2,6

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

1. LA CIUTAT DE BARCELONA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
INSEGURETAT
NETEJA
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
SOROLLS
ZONES VERDES
OBRES
MANTENIMENT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
PROBLEMES ECONÒMICS
IMPOSTOS I MULTES
COMERÇ
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 
DISCRIMINATORI AL BARRI
MASSIFICACIÓ
TURISME
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
MODEL DE CIUTAT

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
4,3 6,2 2,6 4,0 3,0 9,3 ,0 4,3 4,0 4,2 3,3 3,4
,8 1,9 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0

9,6 18,5 14,3 ,0 6,0 7,0 3,4 8,7 8,9 5,6 1,6 8,5
4,3 4,9 1,3 ,0 4,5 16,3 3,4 8,7 3,2 5,6 1,6 2,6
2,3 1,9 5,2 ,0 3,0 2,3 ,0 4,3 3,2 1,4 ,0 1,7
,8 1,2 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,9

29,0 25,9 32,5 28,0 32,8 18,6 34,5 13,0 31,5 25,0 32,8 32,5

3,8 4,3 2,6 ,0 7,5 2,3 6,9 ,0 4,0 2,8 4,9 2,6

,6 ,6 1,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,9
,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,6 ,0
,4 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7
,5 ,6 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9

1,6 ,6 2,6 ,0 1,5 2,3 6,9 8,7 2,4 1,4 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,9

3,1 1,9 2,6 8,0 6,0 4,7 3,4 8,7 1,6 ,0 4,9 3,4
9,3 6,8 7,8 8,0 13,4 11,6 3,4 8,7 6,5 18,1 8,2 10,3
1,0 1,9 1,3 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 3,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,0 ,0 1,5 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0

9,1 6,2 10,4 24,0 4,5 4,7 ,0 17,4 8,1 11,1 18,0 9,4

,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,9
,6 ,0 ,0 ,0 6,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 ,6 1,3 4,0 ,0 ,0 3,4 ,0 1,6 ,0 3,3 2,6
1,0 1,2 2,6 ,0 ,0 ,0 6,9 ,0 ,0 ,0 1,6 ,9

3,6 3,1 1,3 4,0 3,0 7,0 6,9 ,0 3,2 4,2 3,3 5,1(cont.)

- 3 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

1. LA CIUTAT DE BARCELONA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

3,6 3,1 1,3 4,0 3,0 7,0 6,9 ,0 3,2 4,2 3,3 5,1

1,0 1,2 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 4,3 1,6 1,4 ,0 ,9
3,8 3,1 1,3 4,0 3,0 4,7 6,9 4,3 5,6 5,6 1,6 3,4
,5 ,6 1,3 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0

5,5 4,9 3,9 4,0 1,5 2,3 10,3 4,3 7,3 6,9 8,2 6,0
,1 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

2. CATALUNYA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I 
INFRAESTRUCTURES
INSEGURETAT
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
ASPECTES POLÍTICS
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)

2,0 ,6 1,3 ,0 1,5 7,0 3,4 ,0 3,2 1,4 1,6 2,6

1,4 2,5 3,9 4,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0
2,3 1,2 6,5 ,0 4,5 4,7 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 2,6
,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 ,0

34,5 34,6 36,4 28,0 37,3 25,6 41,4 30,4 33,1 23,6 37,7 41,9
16,9 18,5 14,3 12,0 23,9 20,9 20,7 13,0 16,1 18,1 18,0 11,1

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,8 14,8 5,2 20,0 7,5 23,3 17,2 17,4 8,1 19,4 9,8 6,0
1,4 1,9 2,6 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 1,6 ,0
8,8 8,0 9,1 16,0 9,0 4,7 3,4 21,7 8,9 6,9 8,2 9,4
1,9 1,2 1,3 4,0 1,5 ,0 6,9 ,0 3,2 1,4 ,0 2,6
,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,9

1,6 1,9 1,3 ,0 4,5 4,7 3,4 ,0 1,6 ,0 ,0 ,9

1,5 1,2 2,6 4,0 1,5 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 2,6

1,4 1,2 ,0 4,0 1,5 ,0 ,0 13,0 1,6 1,4 ,0 ,9
3,8 1,9 2,6 ,0 4,5 4,7 3,4 4,3 5,6 6,9 3,3 3,4
,9 1,9 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0

8,8 6,8 13,0 8,0 ,0 2,3 ,0 ,0 8,9 16,7 13,1 12,8
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,9

- 4 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:

3. ESPANYA

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I 
INFRAESTRUCTURES
INSEGURETAT
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL

MASSA CENTRALISME / INCOMPRENSIÓ CAP A LES 
AUTONOMIES
INCOMPRENSIÓ/DESEQUILIBRIS ENTRE 
AUTONOMIES
ASPECTES POLÍTICS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)

,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7

,5 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
1,3 ,0 3,9 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 3,4
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0

37,1 40,1 42,9 28,0 37,3 30,2 27,6 26,1 36,3 23,6 41,0 45,3
18,8 12,3 20,8 28,0 22,4 11,6 17,2 17,4 25,0 27,8 18,0 13,7

,5 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 1,6 ,0
5,3 6,8 6,5 ,0 11,9 4,7 10,3 ,0 2,4 5,6 6,6 1,7

3,5 4,9 1,3 ,0 ,0 11,6 10,3 ,0 4,0 4,2 4,9 ,0

,5 ,0 ,0 4,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0

13,6 13,6 15,6 20,0 13,4 14,0 17,2 26,1 11,3 13,9 8,2 12,8
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,6 ,0 1,3 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,9
,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9

1,1 1,2 1,3 ,0 3,0 2,3 ,0 ,0 1,6 ,0 1,6 ,0

1,0 1,2 1,3 ,0 1,5 2,3 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,9

4,0 4,3 1,3 12,0 4,5 ,0 3,4 21,7 3,2 5,6 3,3 1,7
2,5 2,5 2,6 ,0 4,5 2,3 10,3 ,0 ,8 6,9 ,0 ,9
1,3 1,9 ,0 ,0 ,0 4,7 3,4 ,0 ,8 ,0 1,6 1,7
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,9

5,9 8,0 1,3 ,0 ,0 11,6 ,0 8,7 4,8 4,2 9,8 9,4
1,3 ,6 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 2,4 ,0 1,6 3,4

P4. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
INSEGURETAT
NETEJA
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
ACCÉS A L'HABITATGE
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS
SOROLLS
OBRES
MANTENIMENT
EQUIPAMENTS I SERVEIS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
PROBLEMES ECONÒMICS
IMPOSTOS I MULTES
ASPECTES POLÍTICS
MASSIFICACIÓ
TURISME
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
RETALLADES
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,5 6,8 2,6 4,0 3,0 2,3 ,0 8,7 1,6 4,2 3,3 1,7
,5 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,8 ,0 ,9

1,0 1,2 ,0 4,0 1,5 ,0 3,4 ,0 1,6 ,0 1,6 ,0
33,3 26,5 40,3 20,0 40,3 27,9 44,8 43,5 32,3 34,7 36,1 32,5

3,1 1,9 6,5 4,0 4,5 4,7 3,4 ,0 3,2 6,9 ,0 ,9

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,1 2,5 7,8 4,0 6,0 2,3 13,8 4,3 4,8 2,8 3,3 1,7
4,9 4,3 7,8 12,0 1,5 9,3 ,0 ,0 4,0 ,0 6,6 7,7
,5 ,0 1,3 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7

12,6 14,2 11,7 16,0 13,4 7,0 10,3 8,7 15,3 19,4 4,9 10,3
2,0 3,7 1,3 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 1,6 1,4 4,9 ,9
4,9 5,6 2,6 4,0 6,0 7,0 3,4 4,3 4,0 6,9 1,6 6,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

1,5 1,2 1,3 ,0 1,5 ,0 ,0 4,3 ,8 2,8 3,3 1,7

,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9
2,8 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 13,0 3,2 1,4 3,3 2,6
7,0 6,2 3,9 4,0 16,4 14,0 10,3 13,0 5,6 2,8 3,3 6,8
1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,8 1,6 2,6
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0

11,8 13,0 9,1 24,0 1,5 18,6 6,9 ,0 11,3 5,6 18,0 17,1
2,8 2,5 2,6 ,0 ,0 4,7 3,4 ,0 4,8 2,8 4,9 1,7
,8 ,0 ,0 4,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4 1,6 ,9
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
1,8 4,3 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,8 1,6 1,7

44,3 66,7 41,6 36,0 29,9 55,8 41,4 26,1 35,5 48,6 34,4 36,8
16,0 11,1 16,9 16,0 14,9 23,3 10,3 17,4 16,1 16,7 21,3 17,9
23,9 11,7 28,6 24,0 38,8 14,0 37,9 30,4 29,8 19,4 19,7 26,5
8,3 3,1 6,5 16,0 14,9 2,3 6,9 21,7 10,5 5,6 9,8 9,4
5,4 3,1 6,5 4,0 ,0 4,7 3,4 4,3 7,3 5,6 11,5 6,8
,5 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,6 ,9

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
46,0 71,0 41,6 40,0 29,9 55,8 41,4 26,1 36,3 51,4 36,1 38,5
16,0 11,1 16,9 16,0 14,9 23,3 10,3 17,4 16,1 16,7 21,3 17,9
32,1 14,8 35,1 40,0 53,7 16,3 44,8 52,2 40,3 25,0 29,5 35,9
5,9 3,1 6,5 4,0 1,5 4,7 3,4 4,3 7,3 6,9 13,1 7,7

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
1,9 4,3 ,0 ,0 ,0 4,7 ,0 ,0 ,8 4,2 1,6 ,9

28,9 48,1 14,3 16,0 11,9 39,5 27,6 17,4 24,2 30,6 26,2 28,2
16,0 18,5 18,2 8,0 9,0 23,3 10,3 13,0 12,1 19,4 13,1 19,7
32,6 19,1 48,1 28,0 50,7 27,9 51,7 26,1 43,5 25,0 26,2 26,5
14,9 4,3 18,2 36,0 26,9 ,0 10,3 43,5 13,7 15,3 16,4 17,1
5,1 4,9 1,3 12,0 ,0 4,7 ,0 ,0 5,6 5,6 14,8 6,0
,6 ,6 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 1,7

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
30,8 52,5 14,3 16,0 11,9 44,2 27,6 17,4 25,0 34,7 27,9 29,1
16,0 18,5 18,2 8,0 9,0 23,3 10,3 13,0 12,1 19,4 13,1 19,7
47,5 23,5 66,2 64,0 77,6 27,9 62,1 69,6 57,3 40,3 42,6 43,6
5,8 5,6 1,3 12,0 1,5 4,7 ,0 ,0 5,6 5,6 16,4 7,7

P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

3. EL GOVERN ESPANYOL

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
,1 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

6,6 4,3 2,6 24,0 ,0 ,0 ,0 8,7 4,8 13,9 11,5 11,1
6,1 6,2 2,6 16,0 ,0 7,0 ,0 ,0 5,6 8,3 6,6 11,1

34,5 36,4 37,7 32,0 31,3 34,9 37,9 17,4 37,1 30,6 36,1 33,3
48,3 50,0 57,1 20,0 68,7 51,2 62,1 69,6 46,0 44,4 36,1 36,8
2,9 1,2 ,0 ,0 ,0 4,7 ,0 4,3 4,0 1,4 9,8 5,1
1,5 1,9 ,0 4,0 ,0 2,3 ,0 ,0 2,4 1,4 ,0 2,6

- 6 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

Treball de camp: Del 14 al 20 de desembre de 2012



BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:

+++++

3. EL GOVERN ESPANYOL

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
6,8 4,3 2,6 28,0 ,0 ,0 ,0 8,7 4,8 13,9 11,5 11,1
6,1 6,2 2,6 16,0 ,0 7,0 ,0 ,0 5,6 8,3 6,6 11,1

82,8 86,4 94,8 52,0 100,0 86,0 100,0 87,0 83,1 75,0 72,1 70,1
4,4 3,1 ,0 4,0 ,0 7,0 ,0 4,3 6,5 2,8 9,8 7,7

P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
ANIRIA A VOTAR
NO ANIRIA A VOTAR
NO POT VOTAR (NACIONALITAT)
NO SAP SI ANIRIA A VOTAR
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
78,5 95,1 89,6 76,0 92,5 97,7 100,0 82,6 37,1 47,2 82,0 88,9
13,9 4,3 7,8 24,0 7,5 2,3 ,0 13,0 54,8 1,4 11,5 6,0
4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0
2,6 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 6,5 1,4 6,6 4,3
,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,9

P6/P7. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ...?

-----

(BASE: TENEN DRET A VOT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC
CUP
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(764) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (36) (61) (117)
14,4 54,3 3,9 12,0 1,5 ,0 ,0 ,0 4,8 13,9 3,3 1,7
4,7 3,7 33,8 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0
1,7 1,9 1,3 24,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 3,3 ,0
7,9 1,2 11,7 ,0 58,2 2,3 ,0 ,0 2,4 11,1 1,6 ,9

10,6 11,1 7,8 ,0 4,5 72,1 3,4 4,3 8,1 16,7 6,6 ,9
4,2 ,6 ,0 ,0 11,9 4,7 48,3 8,7 1,6 8,3 ,0 ,0
1,6 ,0 2,6 28,0 ,0 ,0 3,4 8,7 ,0 ,0 ,0 ,0
1,0 ,6 ,0 ,0 1,5 ,0 17,2 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
1,0 ,0 2,6 ,0 ,0 2,3 10,3 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0
3,7 3,1 2,6 ,0 ,0 ,0 3,4 39,1 2,4 11,1 3,3 1,7

14,5 4,3 7,8 24,0 7,5 2,3 ,0 13,0 54,8 2,8 11,5 6,0
18,5 16,7 24,7 8,0 10,4 14,0 6,9 17,4 15,3 22,2 55,7 11,1
16,2 2,5 1,3 4,0 4,5 2,3 3,4 8,7 7,3 8,3 13,1 77,8

P8 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?

-----

(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)

(PERCENTATGE CONEIXEN)

(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

XAVIER TRIAS
JORDI MARTÍ
ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
RICARD GOMÀ
JORDI PORTABELLA

91,4 99,4 93,5 100,0 97,0 97,7 89,7 100,0 85,5 70,8 88,5 90,6
30,8 35,2 35,1 12,0 44,8 30,2 37,9 39,1 23,4 22,2 24,6 30,8
76,1 88,3 76,6 68,0 88,1 93,0 89,7 95,7 66,9 43,1 60,7 78,6
40,0 45,1 33,8 28,0 56,7 53,5 69,0 47,8 31,5 26,4 26,2 41,0
78,5 92,6 84,4 68,0 91,0 93,0 86,2 87,0 68,5 43,1 75,4 75,2
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

-----

(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)

(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

XAVIER TRIAS
Mitjana
Des.Est.
(n)

JORDI MARTÍ
Mitjana
Des.Est.
(n)

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
Mitjana
Des.Est.
(n)

RICARD GOMÀ
Mitjana
Des.Est.
(n)

JORDI PORTABELLA
Mitjana
Des.Est.
(n)

5,1 6,6 4,5 3,7 4,5 5,5 3,7 3,3 4,4 5,2 4,5 4,9
2,4 2,0 2,2 2,6 2,0 1,7 2,2 2,3 2,2 2,1 2,8 2,5

(663) (159) (66) (22) (64) (41) (25) (23) (86) (45) (45) (87)
4,1 4,5 4,6 . 3,6 4,7 3,6 3,0 3,2 5,5 4,1 3,9
2,3 2,1 2,1 . 2,3 1,9 2,1 2,2 2,4 1,3 3,1 2,6

(197) (51) (23) (0) (26) (11) (9) (9) (21) (14) (10) (23)
2,9 3,4 2,8 5,8 1,9 1,8 2,2 2,3 2,5 3,5 3,2 3,5
2,3 2,3 2,3 2,3 1,9 2,0 1,7 2,2 2,1 2,5 2,1 2,5

(552) (137) (54) (16) (55) (39) (25) (22) (71) (25) (30) (78)
4,5 4,3 4,2 2,0 6,0 5,0 4,4 3,4 3,8 4,8 4,4 4,5
2,2 1,9 2,3 1,4 2,0 1,9 2,1 2,1 2,2 2,0 3,0 2,4

(255) (58) (21) (4) (34) (21) (18) (10) (28) (17) (10) (34)
4,9 5,3 4,8 3,5 4,9 6,1 4,3 2,9 4,4 5,3 4,7 4,8
2,2 1,8 2,1 2,6 1,8 1,6 2,3 2,3 2,3 2,0 2,6 2,5

(549) (143) (60) (14) (56) (37) (24) (20) (67) (28) (34) (66)

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

1. XAVIER TRIAS

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
7,4 3,1 6,5 20,0 6,0 2,3 13,8 26,1 7,3 2,8 11,5 9,4
,6 ,0 2,6 4,0 ,0 ,0 3,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

3,8 ,0 6,5 4,0 7,5 2,3 3,4 4,3 4,8 4,2 6,6 2,6
6,1 2,5 10,4 4,0 14,9 ,0 13,8 8,7 6,5 5,6 8,2 2,6

10,8 3,1 9,1 24,0 19,4 16,3 13,8 26,1 13,7 4,2 4,9 12,8
17,3 17,9 22,1 ,0 17,9 30,2 13,8 21,7 13,7 19,4 14,8 15,4
13,8 13,6 15,6 24,0 14,9 18,6 24,1 8,7 11,3 11,1 13,1 11,1
11,0 24,1 7,8 4,0 9,0 11,6 ,0 4,3 8,1 9,7 3,3 9,4
7,8 19,8 3,9 4,0 4,5 14,0 ,0 ,0 2,4 2,8 4,9 7,7
3,0 8,6 1,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4 4,9 2,6
1,5 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,6 ,9
7,4 1,2 7,8 12,0 1,5 2,3 3,4 ,0 15,3 8,3 13,1 10,3
1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 6,0
8,6 ,6 6,5 ,0 3,0 2,3 10,3 ,0 14,5 29,2 11,5 9,4

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

1. XAVIER TRIAS

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
54,3 89,5 50,6 32,0 47,8 74,4 37,9 34,8 36,3 45,8 42,6 47,0
28,6 8,6 35,1 56,0 47,8 20,9 48,3 65,2 33,1 16,7 31,1 27,4
8,5 1,2 7,8 12,0 1,5 2,3 3,4 ,0 16,1 8,3 14,8 16,2
8,6 ,6 6,5 ,0 3,0 2,3 10,3 ,0 14,5 29,2 11,5 9,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

2. JORDI MARTÍ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
3,3 3,1 2,6 ,0 7,5 ,0 3,4 8,7 4,0 ,0 3,3 3,4
,8 ,6 1,3 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 ,8 ,0 ,0 1,7

1,9 ,6 ,0 ,0 4,5 4,7 3,4 8,7 1,6 ,0 3,3 1,7
1,6 1,9 2,6 ,0 4,5 2,3 ,0 4,3 1,6 ,0 ,0 ,9
4,0 6,2 3,9 ,0 7,5 4,7 10,3 4,3 2,4 4,2 1,6 ,9
6,4 9,9 9,1 ,0 6,0 4,7 3,4 8,7 4,0 6,9 3,3 6,0
3,8 6,2 6,5 ,0 4,5 2,3 6,9 4,3 ,8 5,6 1,6 1,7
2,0 1,2 2,6 ,0 4,5 7,0 ,0 ,0 1,6 1,4 ,0 2,6
,6 1,2 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,9
,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,6 ,0

5,3 3,7 5,2 12,0 6,0 2,3 6,9 ,0 5,6 1,4 8,2 7,7
,9 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 1,4 ,0 3,4

69,3 64,8 64,9 88,0 55,2 69,8 62,1 60,9 76,6 77,8 75,4 69,2

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

2. JORDI MARTÍ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
13,1 19,1 19,5 ,0 14,9 14,0 10,3 13,0 6,5 15,3 8,2 11,1
11,5 12,3 10,4 ,0 23,9 11,6 20,7 26,1 10,5 4,2 8,2 8,5
6,1 3,7 5,2 12,0 6,0 4,7 6,9 ,0 6,5 2,8 8,2 11,1

69,3 64,8 64,9 88,0 55,2 69,8 62,1 60,9 76,6 77,8 75,4 69,2

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
18,9 16,7 22,1 ,0 34,3 39,5 20,7 39,1 18,5 6,9 11,5 14,5
4,0 4,9 3,9 4,0 7,5 7,0 17,2 ,0 ,8 1,4 ,0 4,3
5,6 6,8 2,6 ,0 6,0 9,3 6,9 8,7 10,5 2,8 3,3 2,6
9,4 9,3 13,0 4,0 14,9 11,6 20,7 17,4 4,0 8,3 9,8 6,0

12,4 19,8 6,5 12,0 10,4 14,0 10,3 17,4 11,3 4,2 9,8 13,7
9,8 11,1 14,3 12,0 7,5 4,7 10,3 ,0 8,9 1,4 11,5 14,5
4,5 9,9 5,2 4,0 1,5 4,7 ,0 13,0 2,4 2,8 1,6 2,6
2,9 3,1 1,3 16,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 6,9 ,0 6,0
1,1 2,5 1,3 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 1,7
,3 ,6 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

6,0 3,7 6,5 4,0 6,0 ,0 3,4 ,0 8,9 8,3 9,8 6,8
1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 5,1

23,9 11,7 23,4 32,0 11,9 7,0 10,3 4,3 33,1 56,9 39,3 21,4

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
18,8 27,2 22,1 44,0 9,0 9,3 10,3 13,0 12,1 11,1 14,8 25,6
50,3 57,4 48,1 20,0 73,1 81,4 75,9 82,6 45,2 23,6 34,4 41,0
7,1 3,7 6,5 4,0 6,0 2,3 3,4 ,0 9,7 8,3 11,5 12,0

23,9 11,7 23,4 32,0 11,9 7,0 10,3 4,3 33,1 56,9 39,3 21,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

4. RICARD GOMÀ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
3,0 2,5 2,6 4,0 3,0 ,0 3,4 8,7 3,2 1,4 3,3 4,3
,9 1,9 1,3 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0

2,1 1,9 3,9 4,0 ,0 4,7 3,4 4,3 2,4 ,0 1,6 1,7
1,9 1,2 1,3 8,0 ,0 7,0 3,4 4,3 1,6 1,4 ,0 1,7
5,5 8,0 2,6 ,0 7,5 7,0 17,2 8,7 4,0 4,2 3,3 3,4
7,5 11,1 3,9 ,0 4,5 14,0 13,8 13,0 8,1 5,6 1,6 6,8
5,5 6,8 9,1 ,0 10,4 7,0 6,9 4,3 ,8 6,9 1,6 5,1
3,5 1,9 2,6 ,0 14,9 4,7 6,9 ,0 ,0 1,4 3,3 5,1
1,6 ,6 ,0 ,0 9,0 2,3 3,4 ,0 1,6 1,4 ,0 ,9
,4 ,0 ,0 ,0 1,5 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0

7,1 9,3 6,5 12,0 6,0 2,3 6,9 4,3 8,1 2,8 8,2 7,7
1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 4,3

60,0 54,9 66,2 72,0 43,3 46,5 31,0 52,2 68,5 73,6 73,8 59,0

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

4. RICARD GOMÀ

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
18,5 20,4 15,6 ,0 40,3 30,2 31,0 17,4 10,5 15,3 8,2 17,9
13,4 15,4 11,7 16,0 10,4 18,6 31,0 26,1 12,1 8,3 8,2 11,1
8,1 9,3 6,5 12,0 6,0 4,7 6,9 4,3 8,9 2,8 9,8 12,0

60,0 54,9 66,2 72,0 43,3 46,5 31,0 52,2 68,5 73,6 73,8 59,0

P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

5. JORDI PORTABELLA

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
5,6 3,7 6,5 12,0 3,0 ,0 6,9 21,7 6,5 2,8 8,2 6,0
1,1 ,0 2,6 ,0 1,5 ,0 3,4 13,0 ,8 ,0 ,0 ,9
3,4 3,1 2,6 8,0 4,5 2,3 13,8 ,0 3,2 ,0 3,3 3,4
3,8 3,1 3,9 12,0 3,0 4,7 3,4 8,7 4,8 ,0 3,3 3,4
8,4 9,3 11,7 ,0 10,4 7,0 10,3 17,4 8,1 9,7 3,3 6,0

19,5 30,9 16,9 8,0 40,3 14,0 13,8 13,0 13,7 8,3 16,4 15,4
11,9 13,0 23,4 12,0 9,0 25,6 17,2 13,0 7,3 4,2 6,6 10,3
8,5 16,7 5,2 ,0 6,0 11,6 10,3 ,0 6,5 9,7 9,8 3,4
5,3 8,0 3,9 4,0 4,5 18,6 3,4 ,0 3,2 4,2 1,6 4,3
1,0 ,6 1,3 ,0 1,5 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 1,7
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7

8,5 4,3 6,5 12,0 7,5 4,7 3,4 ,0 13,7 4,2 16,4 12,8
1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 ,0 3,3 6,0

21,5 7,4 15,6 32,0 9,0 7,0 13,8 13,0 31,5 56,9 24,6 24,8

P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:

5. JORDI PORTABELLA

-----

(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
46,4 69,1 50,6 24,0 61,2 72,1 44,8 26,1 30,6 26,4 37,7 36,8
22,3 19,1 27,3 32,0 22,4 14,0 37,9 60,9 23,4 12,5 18,0 19,7
9,9 4,3 6,5 12,0 7,5 7,0 3,4 ,0 14,5 4,2 19,7 18,8

21,5 7,4 15,6 32,0 9,0 7,0 13,8 13,0 31,5 56,9 24,6 24,8
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P9. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, 
PROBLEMES CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
73,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 ,0 78,7 99,1
15,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

8,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 91,7 ,0 ,0

,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0
1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 21,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P9/P10. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Nr Nc

TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC / DCat / RCat
CUP
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(728) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (61) (117)
22,3 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
10,6 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
3,4 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
9,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 44,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 24,1 ,0 ,0 ,0 ,0
1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 27,6 ,0 ,0 ,0 ,0
3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

17,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
8,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

16,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, 
PROBLEMES CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
79,5 92,6 89,6 92,0 91,0 86,0 89,7 100,0 49,2 38,9 78,7 94,0
11,8 4,3 7,8 8,0 4,5 7,0 3,4 ,0 46,8 ,0 14,8 4,3

8,4 2,5 2,6 ,0 4,5 7,0 6,9 ,0 4,0 61,1 4,9 ,9

,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P11/P12. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT 
VA VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CiU
PP
ERC - Cat Sí
PSC - PSOE
ICV - EUiA
CIUTADANS
CUP
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(733) (158) (75) (25) (64) (40) (27) (23) (119) (28) (58) (116)
21,1 67,7 9,3 16,0 1,6 5,0 7,4 4,3 9,2 28,6 19,0 ,9
2,9 2,5 2,7 36,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,8 ,0 5,2 ,9

13,8 13,9 8,0 ,0 12,5 72,5 11,1 13,0 12,6 17,9 17,2 ,0
7,0 3,8 49,3 ,0 1,6 ,0 7,4 ,0 4,2 ,0 ,0 ,0

10,2 1,3 17,3 ,0 60,9 2,5 7,4 13,0 5,9 17,9 1,7 1,7
3,1 1,9 4,0 36,0 1,6 ,0 3,7 ,0 1,7 ,0 5,2 ,9
4,5 ,6 ,0 ,0 12,5 5,0 40,7 4,3 2,5 10,7 5,2 ,9
,5 ,6 ,0 ,0 1,6 ,0 7,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 5,0 11,1 ,0 ,8 7,1 3,4 ,0
4,1 1,3 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 56,5 4,2 14,3 5,2 1,7

12,8 4,4 8,0 8,0 4,7 7,5 3,7 ,0 48,7 ,0 15,5 4,3
1,2 1,3 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 5,2 ,9

17,3 ,6 1,3 ,0 1,6 2,5 ,0 4,3 7,6 3,6 17,2 87,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
VA VOTAR
NO VA VOTAR

NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, 
PROBLEMES CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
75,5 92,0 93,5 100,0 89,6 88,4 79,3 95,7 37,1 13,9 80,3 94,0
13,6 5,6 2,6 ,0 6,0 7,0 13,8 4,3 58,1 5,6 9,8 3,4

9,4 ,6 2,6 ,0 3,0 2,3 6,9 ,0 4,0 80,6 4,9 ,9

1,3 1,9 1,3 ,0 1,5 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,9
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9

P13/P14. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL 20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?

-----

(BASE: TENIEN DRET A VOT)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CiU
PSC - PSOE
PP
ICV - EUiA
ERC / RI.CAT
CIUTADANS
PIRATES DE CATALUNYA
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(725) (161) (75) (25) (65) (42) (27) (23) (119) (14) (58) (116)
16,8 59,0 1,3 8,0 ,0 2,4 7,4 4,3 7,6 21,4 12,1 ,9
17,1 11,8 84,0 ,0 13,8 14,3 7,4 ,0 11,8 21,4 10,3 1,7
5,5 6,8 1,3 84,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 8,6 ,9
8,4 ,6 4,0 ,0 63,1 4,8 14,8 8,7 3,4 ,0 5,2 ,9
6,6 3,7 1,3 ,0 4,6 57,1 11,1 4,3 4,2 7,1 5,2 ,9
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0
,8 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 14,8 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0

1,0 ,6 ,0 4,0 1,5 ,0 7,4 ,0 ,0 7,1 ,0 ,9
4,1 1,2 1,3 ,0 4,6 4,8 3,7 69,6 1,7 7,1 3,4 ,0

15,0 5,6 2,7 ,0 6,2 7,1 14,8 4,3 60,5 28,6 10,3 3,4
6,9 9,9 2,7 4,0 4,6 7,1 11,1 4,3 2,5 ,0 27,6 1,7

17,2 ,6 1,3 ,0 ,0 2,4 3,7 ,0 6,7 7,1 15,5 88,8

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

1. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
1,6 1,2 1,3 8,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 8,3 1,6 ,0
1,4 1,2 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 2,4 ,0 4,9 ,0

24,8 27,8 26,0 32,0 19,4 16,3 10,3 8,7 21,8 23,6 32,8 30,8
71,9 69,8 70,1 60,0 80,6 81,4 89,7 87,0 75,8 68,1 55,7 69,2

,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

1. ESPANYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
1,6 1,2 1,3 8,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 8,3 1,6 ,0
1,4 1,2 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 2,4 ,0 4,9 ,0

96,6 97,5 96,1 92,0 100,0 97,7 100,0 95,7 97,6 91,7 88,5 100,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,9 ,0

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
3,5 4,3 1,3 4,0 1,5 4,7 3,4 ,0 ,8 13,9 4,9 ,9
3,3 2,5 6,5 8,0 ,0 2,3 ,0 ,0 4,8 5,6 4,9 ,9

41,6 46,3 40,3 20,0 34,3 44,2 37,9 30,4 43,5 48,6 44,3 39,3
50,5 46,3 51,9 64,0 64,2 48,8 58,6 69,6 50,0 31,9 39,3 57,3

,9 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6 1,7
,3 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

2. CATALUNYA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
3,5 4,3 1,3 4,0 1,5 4,7 3,4 ,0 ,8 13,9 4,9 ,9
3,3 2,5 6,5 8,0 ,0 2,3 ,0 ,0 4,8 5,6 4,9 ,9

92,1 92,6 92,2 84,0 98,5 93,0 96,6 100,0 93,5 80,6 83,6 96,6
1,1 ,6 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 6,6 1,7

P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

3. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0

11,0 19,8 5,2 8,0 10,4 14,0 10,3 4,3 4,0 18,1 16,4 4,3
8,3 9,3 10,4 4,0 7,5 7,0 3,4 17,4 7,3 12,5 9,8 4,3

45,1 46,3 45,5 28,0 43,3 46,5 55,2 43,5 49,2 45,8 39,3 43,6
33,5 23,5 37,7 56,0 38,8 32,6 27,6 34,8 37,1 20,8 27,9 45,3
1,6 1,2 1,3 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 2,4 ,0 4,9 2,6
,3 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0

P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:

+++++

3. BARCELONA

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
11,3 19,8 5,2 8,0 10,4 14,0 10,3 4,3 4,0 20,8 16,4 4,3
8,3 9,3 10,4 4,0 7,5 7,0 3,4 17,4 7,3 12,5 9,8 4,3

78,6 69,8 83,1 84,0 82,1 79,1 82,8 78,3 86,3 66,7 67,2 88,9
1,9 1,2 1,3 4,0 ,0 ,0 3,4 ,0 2,4 ,0 6,6 2,6

P16. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
5,0 4,9 2,6 8,0 6,0 9,3 ,0 ,0 3,2 9,7 4,9 5,1

23,9 23,5 18,2 40,0 22,4 27,9 17,2 26,1 25,8 25,0 26,2 21,4
71,0 71,6 79,2 52,0 71,6 62,8 82,8 73,9 71,0 65,3 67,2 73,5

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0

P17. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
33,6 30,9 39,0 36,0 25,4 41,9 37,9 39,1 29,0 41,7 41,0 29,1
15,9 21,0 9,1 20,0 13,4 11,6 10,3 17,4 14,5 18,1 21,3 13,7
39,4 38,3 37,7 32,0 52,2 41,9 48,3 39,1 43,5 30,6 27,9 40,2
10,4 9,9 14,3 12,0 7,5 4,7 3,4 4,3 10,5 9,7 9,8 15,4

,8 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 1,7

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA

-----

IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)

PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)

(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

IDEOLOGIA
Mitjana
Des.Est.
(n)

PERTINENÇA
Mitjana
Des.Est.
(n)

2,0 2,5 1,5 3,7 1,1 1,2 1,3 1,9 1,8 2,0 2,0 2,2
1,2 1,1 ,7 ,8 ,4 ,4 ,5 1,1 1,1 1,3 1,3 1,4

(679) (155) (73) (21) (65) (43) (28) (17) (91) (62) (44) (80)
3,8 4,2 3,4 2,8 4,0 4,7 4,3 4,0 3,6 3,6 3,5 3,5
1,0 ,8 ,9 ,9 ,8 ,6 ,9 1,0 1,1 1,0 1,2 1,1

(743) (158) (76) (25) (61) (43) (27) (18) (113) (57) (55) (110)
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
42,0 19,1 57,1 ,0 86,6 76,7 69,0 39,1 41,1 43,1 34,4 32,5
19,3 34,6 24,7 ,0 9,0 23,3 24,1 13,0 14,5 18,1 18,0 9,4
13,3 21,0 13,0 44,0 1,5 ,0 3,4 13,0 11,3 13,9 9,8 13,7
6,1 16,0 ,0 24,0 ,0 ,0 ,0 8,7 4,0 2,8 1,6 6,0
4,3 4,9 ,0 16,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 8,3 8,2 6,8
1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 5,6 1,4 ,0 ,9
9,4 3,7 5,2 16,0 3,0 ,0 3,4 13,0 17,7 12,5 21,3 9,4
4,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,7 3,2 ,0 6,6 21,4

Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TANT ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
3,5 ,0 3,9 12,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,8 4,2 9,8 6,0
2,3 ,6 5,2 16,0 1,5 ,0 3,4 ,0 2,4 ,0 1,6 2,6

34,4 19,8 55,8 60,0 23,9 4,7 17,2 34,8 41,1 36,1 34,4 47,9
23,5 37,0 18,2 8,0 35,8 25,6 20,7 8,7 19,4 19,4 19,7 16,2
29,3 40,1 15,6 4,0 29,9 69,8 51,7 34,8 23,4 19,4 24,6 21,4
2,8 ,6 ,0 ,0 1,5 ,0 3,4 ,0 2,4 18,1 4,9 ,0
,9 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,8 3,3 ,9

3,5 1,2 1,3 ,0 7,5 ,0 3,4 21,7 5,6 ,0 1,6 5,1

Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
63,0 70,4 57,1 48,0 76,1 81,4 89,7 78,3 63,7 33,3 62,3 53,8
8,8 13,0 2,6 12,0 9,0 14,0 ,0 8,7 12,9 5,6 1,6 7,7

19,4 13,6 35,1 40,0 9,0 ,0 3,4 13,0 18,5 4,2 29,5 35,9
1,6 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 3,4 ,0 2,4 6,9 3,3 ,0
7,1 2,5 5,2 ,0 3,0 4,7 3,4 ,0 2,4 50,0 3,3 2,6
,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?

-----

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
53,0 76,5 33,8 24,0 58,2 93,0 69,0 52,2 47,6 30,6 47,5 40,2
44,3 22,2 66,2 76,0 40,3 7,0 27,6 47,8 48,4 56,9 47,5 59,0
2,4 ,6 ,0 ,0 1,5 ,0 3,4 ,0 2,4 12,5 4,9 ,9
,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
2,5 ,6 2,6 8,0 ,0 2,3 ,0 ,0 2,4 2,8 8,2 3,4

19,0 13,6 28,6 28,0 4,5 9,3 13,8 8,7 24,2 18,1 26,2 24,8
21,5 24,7 20,8 16,0 25,4 18,6 17,2 21,7 15,3 33,3 9,8 23,9
19,6 19,1 19,5 16,0 19,4 14,0 20,7 26,1 25,8 13,9 19,7 18,8
36,4 40,7 28,6 28,0 50,7 55,8 48,3 43,5 30,6 31,9 34,4 27,4

,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 1,7
,5 ,6 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 ,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, 
AUTÒNOM)

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA 
LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)

7,9 8,6 6,5 12,0 4,5 9,3 10,3 8,7 6,5 13,9 6,6 6,0

38,9 46,3 28,6 8,0 52,2 48,8 44,8 52,2 46,0 38,9 23,0 27,4

29,0 29,6 36,4 68,0 17,9 23,3 6,9 13,0 22,6 4,2 45,9 45,3

15,4 10,5 19,5 8,0 19,4 14,0 24,1 26,1 16,1 11,1 14,8 17,1
2,8 1,9 3,9 4,0 ,0 2,3 ,0 ,0 4,0 1,4 6,6 3,4
6,0 3,1 5,2 ,0 6,0 2,3 13,8 ,0 4,0 30,6 3,3 ,9
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

Z7. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?

-----

(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO CONTESTA

(374) (89) (27) (5) (38) (25) (16) (14) (65) (38) (18) (39)

5,9 11,2 3,7 20,0 5,3 8,0 ,0 7,1 1,5 5,3 5,6 2,6

12,3 11,2 11,1 20,0 5,3 12,0 18,8 7,1 10,8 21,1 22,2 10,3

36,1 39,3 37,0 40,0 50,0 32,0 31,3 50,0 36,9 26,3 27,8 25,6

26,2 21,3 29,6 ,0 34,2 36,0 25,0 35,7 20,0 21,1 27,8 35,9

13,1 13,5 14,8 ,0 5,3 8,0 12,5 ,0 21,5 15,8 5,6 15,4

5,9 3,4 3,7 20,0 ,0 4,0 12,5 ,0 7,7 10,5 11,1 7,7

,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 2,6

Z8. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?

-----

(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(377) (68) (46) (20) (25) (17) (9) (9) (53) (12) (41) (77)

5,0 11,8 ,0 10,0 4,0 11,8 ,0 11,1 ,0 ,0 4,9 3,9

4,5 7,4 4,3 ,0 4,0 5,9 ,0 ,0 9,4 8,3 ,0 2,6

22,5 26,5 23,9 10,0 28,0 35,3 22,2 22,2 26,4 8,3 17,1 19,5

24,7 25,0 21,7 30,0 36,0 11,8 22,2 22,2 18,9 33,3 14,6 32,5

17,2 11,8 19,6 15,0 16,0 11,8 33,3 33,3 18,9 16,7 22,0 15,6

16,4 11,8 23,9 20,0 12,0 23,5 11,1 ,0 18,9 16,7 17,1 15,6

7,7 4,4 6,5 15,0 ,0 ,0 ,0 11,1 7,5 16,7 14,6 9,1
1,9 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 ,0 ,0 9,8 1,3

Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
L'ENTREVISTAT/ADA

L'ENTREVISTAT/ADA I UNA ALTRA PERSONA A 
PARTS IGUALS
UNA ALTRA PERSONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
44,6 53,7 45,5 72,0 41,8 32,6 24,1 21,7 43,5 30,6 50,8 47,9

12,0 13,6 11,7 20,0 14,9 7,0 6,9 21,7 8,9 12,5 11,5 11,1

42,8 32,7 42,9 8,0 43,3 60,5 65,5 56,5 46,0 56,9 37,7 39,3
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 1,6 ,0 ,0 ,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA 
Entrevista telefònica amb sistema CATI 

Z5/Z10. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
2,8 ,6 1,3 8,0 ,0 2,3 ,0 4,3 4,0 1,4 9,8 3,4

19,0 14,2 33,8 28,0 9,0 9,3 27,6 ,0 22,6 13,9 21,3 23,1
20,4 21,6 22,1 16,0 28,4 14,0 6,9 34,8 18,5 25,0 13,1 19,7
17,6 16,7 19,5 16,0 16,4 14,0 24,1 21,7 21,0 15,3 18,0 15,4
37,6 46,3 23,4 32,0 46,3 58,1 41,4 34,8 29,0 38,9 32,8 34,2
2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 4,3 4,0 5,6 3,3 2,6
,6 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,6 1,7

Z6/Z11. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, 
AUTÒNOM)

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA 
LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)

11,8 14,2 6,5 12,0 10,4 16,3 13,8 4,3 9,7 19,4 13,1 8,5

49,5 51,2 46,8 16,0 59,7 58,1 62,1 78,3 56,5 62,5 27,9 34,2

32,9 31,5 39,0 64,0 19,4 23,3 13,8 13,0 30,6 8,3 54,1 50,4

5,1 3,1 7,8 4,0 10,4 2,3 10,3 4,3 2,4 8,3 3,3 5,1
,3 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 1,7

Z7/Z12. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

-----

(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO HO SAP
NO CONTESTA

(490) (106) (41) (7) (47) (32) (22) (19) (82) (59) (25) (50)

10,2 15,1 9,8 14,3 8,5 9,4 4,5 10,5 8,5 10,2 4,0 10,0

13,1 15,1 4,9 14,3 12,8 18,8 18,2 ,0 8,5 16,9 24,0 12,0

38,6 38,7 36,6 57,1 48,9 50,0 36,4 52,6 32,9 32,2 40,0 32,0

18,0 17,0 24,4 ,0 21,3 12,5 9,1 21,1 19,5 15,3 16,0 22,0

12,2 10,4 12,2 ,0 4,3 9,4 13,6 10,5 20,7 15,3 4,0 14,0

6,9 3,8 12,2 14,3 2,1 ,0 18,2 5,3 8,5 10,2 12,0 4,0

,4 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0
,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 4,0

Z8/Z13. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

-----

(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR NO TREBALLA EN L'ACTUALITAT)

(ESPONTÀNIA)

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 
TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS 
TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT 
INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D'OFICINA, SERVEIS, 
COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, 
SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT

TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(306) (56) (36) (18) (20) (11) (7) (4) (41) (12) (36) (65)

7,8 14,3 ,0 11,1 10,0 9,1 ,0 25,0 2,4 8,3 8,3 7,7

7,8 8,9 5,6 ,0 5,0 9,1 28,6 ,0 12,2 25,0 2,8 6,2

20,3 30,4 27,8 5,6 30,0 18,2 ,0 ,0 24,4 8,3 16,7 13,8

20,3 17,9 8,3 33,3 25,0 27,3 14,3 50,0 17,1 25,0 8,3 29,2

15,4 10,7 19,4 11,1 25,0 18,2 28,6 ,0 12,2 16,7 13,9 16,9

19,0 14,3 38,9 22,2 5,0 18,2 14,3 ,0 17,1 16,7 25,0 15,4

5,9 1,8 ,0 16,7 ,0 ,0 ,0 25,0 12,2 ,0 13,9 4,6
,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 1,5

2,9 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0 11,1 4,6
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Z14 (RESUM). QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

-----

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

# PERSONES A LA LLAR
Mitjana
Des.Est.
(n)

2,8 2,8 2,8 2,3 2,7 3,0 2,9 2,9 2,6 3,3 2,5 2,5
1,2 1,2 1,1 1,2 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,3 1,2 1,0

(792) (161) (77) (25) (67) (43) (28) (23) (122) (72) (60) (114)

Z14. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

(Recompte)

% Columna

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2011

CiU PSC - 
PSOE

PP ICV - 
EUiA

ERC Altres Blanc / 
nul

Abst Est/jov 
/padró

Nr Nc

TOTAL
UNA
DOS
TRES
QUATRE
CINC O MÉS
NO CONTESTA

(800) (162) (77) (25) (67) (43) (29) (23) (124) (72) (61) (117)
13,1 14,2 7,8 28,0 11,9 9,3 3,4 4,3 18,5 9,7 19,7 11,1
32,5 29,6 36,4 36,0 31,3 27,9 31,0 43,5 29,0 15,3 36,1 46,2
25,6 27,8 27,3 16,0 29,9 23,3 41,4 17,4 25,0 27,8 16,4 23,9
22,4 22,8 20,8 16,0 23,9 32,6 13,8 26,1 23,4 31,9 23,0 13,7
5,4 4,9 7,8 4,0 3,0 7,0 6,9 8,7 2,4 15,3 3,3 2,6
1,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 1,6 ,0 1,6 2,6
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(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. XAVIER TRIAS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. XAVIER TRIAS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. JORDI MARTÍ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. JORDI MARTÍ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. RICARD GOMÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. RICARD GOMÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. JORDI PORTABELLA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. JORDI PORTABELLA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P9. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P9/P10. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P11/P12. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P13/P14. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL 20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. ESPANYA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. ESPANYA
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. BARCELONA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. BARCELONA
	Taula de resultats

	P16. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
	Taula de resultats

	P17. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?
	Taula de resultats

	Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?
	Taula de resultats

	Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
	Taula de resultats

	Z7. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Z5/Z10. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z6/Z11. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z7/Z12. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8/Z13. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR NO TREBALLA EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14 (RESUM). QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z14. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats


	Encreuaments: Districte Municipal
	Q1. GÈNERE
	Taula de resultats

	Q2 (RESUM). QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Q2. QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
	Taula de resultats

	Q4 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
	Taula de resultats

	Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
	Taula de resultats

	P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
1. BARCELONA
	Taula de resultats

	P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
3. ESPANYA
	Taula de resultats

	P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
1. BARCELONA
	Taula de resultats

	P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
3. ESPANYA
	Taula de resultats

	P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
3. ESPANYA
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P4. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA
	Taula de resultats

	P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA
	Taula de resultats

	P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA
	Taula de resultats

	P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA
	Taula de resultats

	P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
3. EL GOVERN ESPANYOL
	Taula de resultats

	P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
3. EL GOVERN ESPANYOL
	Taula de resultats

	P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?
	Taula de resultats

	P6/P7. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ...?
-----
(BASE: TENEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(PERCENTATGE CONEIXEN)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. XAVIER TRIAS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. XAVIER TRIAS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. JORDI MARTÍ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. JORDI MARTÍ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. RICARD GOMÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. RICARD GOMÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. JORDI PORTABELLA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. JORDI PORTABELLA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P9. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P9/P10. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P11/P12. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P13/P14. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL 20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. ESPANYA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. ESPANYA
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. BARCELONA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. BARCELONA
	Taula de resultats

	P16. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
	Taula de resultats

	P17. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?
	Taula de resultats

	Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?
	Taula de resultats

	Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
	Taula de resultats

	Z7. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Z5/Z10. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z6/Z11. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z7/Z12. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8/Z13. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR NO TREBALLA EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14 (RESUM). QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z14. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats


	Encreuaments: Record vot Mpals. 2011
	Q1. GÈNERE
	Taula de resultats

	Q2 (RESUM). QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Q2. QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
	Taula de resultats

	Q4 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
	Taula de resultats

	Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
	Taula de resultats

	P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
1. BARCELONA
	Taula de resultats

	P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
3. ESPANYA
	Taula de resultats

	P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
1. BARCELONA
	Taula de resultats

	P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P2. I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
3. ESPANYA
	Taula de resultats

	P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. CATALUNYA
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
3. ESPANYA
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P4. I A VOSTÈ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L'AFECTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA
	Taula de resultats

	P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA
	Taula de resultats

	P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA
	Taula de resultats

	P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA
	Taula de resultats

	P5. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
3. EL GOVERN ESPANYOL
	Taula de resultats

	P5 (RESUM). COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
3. EL GOVERN ESPANYOL
	Taula de resultats

	P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?
	Taula de resultats

	P6/P7. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ...?
-----
(BASE: TENEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(PERCENTATGE CONEIXEN)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. XAVIER TRIAS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. XAVIER TRIAS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. JORDI MARTÍ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. JORDI MARTÍ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. RICARD GOMÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. RICARD GOMÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. JORDI PORTABELLA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. JORDI PORTABELLA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P9. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P9/P10. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, (22 DE MAIG DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P11/P12. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL PASSAT 25 DE NOVEMBRE), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ ...?
	Taula de resultats

	P13/P14. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL 20 DE NOVEMBRE DE 2011), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. ESPANYA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. ESPANYA
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P15. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. BARCELONA
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. BARCELONA
	Taula de resultats

	P16. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
	Taula de resultats

	P17. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?
	Taula de resultats

	Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?
	Taula de resultats

	Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
	Taula de resultats

	Z7. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Z5/Z10. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z6/Z11. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z7/Z12. PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8/Z13. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR NO TREBALLA EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14 (RESUM). QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z14. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats





